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Thực hiện Công văn số 437/UBND, ngày 07/3/2025 của UBND huyện Ba Tơ về việc báo cáo việc triển khai Đề án 06 năm 2025 theo yêu cầu của Đoàn kiểm tra của Bộ Chính trị, Ban Bí thư. UBND xã Ba Trang báo cáo kết quả triển khai nhiệm vụ cụ thể thể như sau:
I. KẾT QUẢ TRIỂN KHAI
1. Công tác tham mưu, chỉ đạo, triển khai 
- Tổ chức triển khai quán triệt quyết định số 06/QĐ-TTg, ngày 06/01/2022 của Chính phủ về Phê duyệt Đề án “Phát triển ứng dụng Dữ liệu về Dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số Quốc gia gia giai đoạn 2022 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030” (Sau đây gọi tắt là Đề án 06/CP) và các văn bản hướng dẫn của cấp trên.
- Thường xuyên kiểm tra an ninh, an toàn thông tin các trang thiết bị, hệ thống mạng đối với các Hệ thống có kết nối với Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư. Kiểm tra tài khoản đăng nhập Hệ thống thông tin giải quyết thủ tục hành chính huyện; việc khai thác, sử dụng dữ liệu thông tin công dân trong giải quyết thủ tục hành chính tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả xã đảm bảo đúng mục đích, đúng yêu cầu, phòng chống lộ lọt dữ liệu. 
2. Phục vụ giải quyết thủ tục hành chính, cung cấp dịch vụ công 
- Tiếp tục thúc đẩy, nâng cao tỉ lệ người dân tham gia 25 dịch vụ công thiết yếu theo Đề án 06 và 28 dịch vụ công theo Quyết định số 422/QĐ-TTg ngày 04/4/2022 của Thủ tướng Chính phủ trên Cổng dịch vụ công quốc gia và Cổng dịch vụ công của Bộ Công an. Đảm bảo 25 dịch vụ công thiết yếu và 28 dịch vụ công trực tuyến tích hợp được tiếp nhận trực tuyến 100% trên Cổng dịch vụ công.
- Phối hợp thực hiện chỉ đạo, điều hành và đánh giá, chất lượng phục vụ người dân, doanh nghiệp dựa trên dữ liệu, thời gian thực theo Quyết định số 766/QĐ-TTg ngày 23/6/2022 của Thủ tướng Chính phủ, bảo đảm công khai, minh bạch, cá thể hóa trách nhiệm, đề cao vai trò người đứng đầu, tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính.  
- Phối hợp triển khai thực hiện việc cấp Phiếu lý lịch tư pháp trên ứng dụng VNeID.  
3. Phục vụ phát triển kinh tế - xã hội
- Phối hợp với các vơ quan, đơn vị liên quan tiếp tục triển khai thu phí không dùng tiền mặt tại các cơ sở giáo dục, cơ sở y tế và các cơ quan công lập; khuyến khích thực hiện trên địa bàn toàn xã (Thời gian hoàn thành: Thường xuyên).
- Phối hợp thực hiện chi trả không dùng tiền mặt duy trì 100% đối với đối tượng hưởng chính sách an sinh xã hội theo quy định và bảo đảm chính xác, nhanh chóng, kịp thời.
- Phối hợp thực hiện chi trả không dùng tiền mặt cho người hưởng lương hưu, trợ cấp bảo trợ xã hội hằng tháng duy trì ở tỷ lệ 100%  
4. Phục vụ phát triển công dân số
- Phối hợp đẩy mạnh thu nhận hồ sơ cấp căn cước (nhất là số công dân dưới 14 tuổi) và cấp tài khoản định danh điện từ mức 2 cho công dân. Đến nay đã cấp Căn cước và CCCD đạt 94,68%; Thu nhận tài khoản định danh điện tử đạt 87,12%.
- Trạm Y tế xã tiếp tục thực hiện việc sử dụng thẻ Căn cước hoặc ứng dụng VNeID trong khám chữa bệnh thay thế thẻ Bảo hiểm y tế đạt tỷ lệ từ 100%.  
5. Phục vụ xây dựng, kết nối, khai thác, chia sẻ, bổ sung làm giàu dữ liệu 
- Công an xã tiếp tục rà soát, cập nhật thông tin công dân trong Cơ cở sở dữ liệu quốc gia về dân cư, bảo đảm thông tin luôn “đúng, đủ, sạch, sống”; rà soát, làm sạch dữ liệu chuyên ngành của các cơ quan, ban, ngành và hội đoàn thể phục vụ kết nối vào Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư.  
- Phối hợp thực hiện việc làm sạch dữ liệu Sổ hộ tịch và kết nối dữ liệu hộ tịch đã được số hóa với Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư. 
- Phối hợp hoàn thành việc khảo sát, cập nhật thông tin liệt sĩ và thân nhân, nhất là việc bổ sung các trường thông tin, việc xác nhận các phiếu khảo sát...; chuẩn bị các điều kiện cần thiết để phục vụ thu nhận ADN khi Chính phủ triển khai. 
6. Phục vụ công tác lãnh đạo, điều hành 
- Phối hợp khai thác, cung cấp thông tin về tình hình dân cư trên địa bàn phục vụ sắp xếp đơn vị hành chính, phân loại đơn vị hành chính và yêu cầu khác của các cấp, các ngành.  
- Tiếp tục ứng dụng Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư trong công tác quản lý nhà nước về an ninh trật tự và phòng, chống tội phạm. 
7. Triển khai công tác tuyên truyền, phổ biến các tiện ích, dịch vụ liên quan đến dân cư 
- Tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng với các hình thức đa dạng, phù hợp với đặc điểm đơn vị, địa phương, đặc điểm từng vùng, miền nhằm tiếp tục nâng cao nhận thức, huy động toàn bộ hệ thống chính trị, tổ chức, cá nhân hưởng ứng tham gia thực hiện các nội dung của Đề án 06.  
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, kết quả thực hiện Đề án 06, nhất là các tiện ích người dân, doanh nghiệp được hưởng dưới nhiều hình thức (pano, áp phíc, video hướng dẫn người dân thực hiện dịch vụ công tại Bộ phận Một cửa, trên màn hình led...).  
II. MỘT SỐ TỒN TẠI, HẠN CHẾ
- Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư vẫn chưa được làm sạch 100%.
- Số người làm CCCD và xác thực điện tử trên địa bàn xã chưa cao.
III. NGUYÊN NHÂN 
- Phần lớn người dân trong độ tuổi lao động đều đi làm ăn xa, mang theo các loại giấy tờ cá nhân đi cùng nên không có thông tin để xác thực đối chiếu. Mặt khác, một số người dân bỏ địa đi làm ăn, không liên lạc với gia đình.
- Tổ công tác Đề án 06 tuy đã được thành lập nhưng hoạt động chưa hiệu quả. Các thành viên trong Tổ công tác vẫn chưa thật sự nhận thức đúng đắn về ý nghĩa, vai trò và tầm quan trọng của Đề án 06; một số thành viên còn xem nhẹ và coi việc thực hiện Đề án 06 là của riêng lực lượng Công an dẫn đến việc triển khai thực hiện Đề án 06 vẫn chưa tích cực và hiệu quả chưa cao.
Trên đây là Báo cáo tình hình, kết quả thực hiện nhiệm vụ Đề án 06 trên địa bàn xã Ba Trang. Kính báo cáo UBND huyện theo dõi, tập hợp./.
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