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BÁO CÁO

Tình hình thực hiện kế hoạch phát triển KT-XH quý I 

 và nhiệm vụ trọng tâm quý II năm 2025

Thực hiện Công văn số 440/UBND ngày 10/3/2025 của UBND huyện Ba Tơ về việc gửi báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội quý I và nhiệm vụ trọng tâm quý II năm 2025. 
UBND xã Ba Trang báo cáo nội dung sau:

I. Công tác chỉ đạo, điều hành của UBND

Trong quý I năm 2025, Ủy ban nhân dân xã tập trung chỉ đạo, triển khai thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, an ninh quốc phòng ở địa phương cơ bản theo đúng nội dung chương trình kế hoạch đã đề ra. Ngay từ đầu năm, Ủy ban nhân dân xã đã tổ chức Hội nghị đánh giá tình hình kinh tế - xã hội năm 2024, giao chỉ tiêu kế hoạch kinh tế - xã hội năm 2025 cho các thôn, tổ, đồng thời quyết định một số nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu chỉ đạo thực hiện phát triển kinh tế - xã hội theo chỉ tiêu, kế hoạch của huyện và Nghị quyết của Hội đồng nhân dân xã giao. 

Tình hình kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh quý I năm 2025 đạt được một số kết quả cụ thể như sau:

II. Kết quả thực hiện nhiệm vụ quý I

1. Lĩnh vực kinh tế

1.1. Sản xuất nông, lâm nghiệp

* Nông nghiệp: 

a) Trồng trọt:

- Diện tích lúa gieo sạ vụ Đông Xuân năm 2024 - 2025: 189,44 ha, đạt 100% kế hoạch đề ra, tăng 71,84 ha. Nguyên nhân do sự công tác rà soát trước đây không chính xác. Cơ cấu giống lúa gieo sạ trong vụ: Giống chủ lực: KD đột biến và Giống bổ sung: MT10, ĐV 108, Đài thơm 8.

- Cây hoa màu. Khoai lang: diện tích 05 ha, tăng 02 ha so với cùng kỳ năm 2024; Rau các loại: diện tích 07 ha, tăng 4,5 ha so với cùng kỳ năm 2024; Ngô: diện tích 2,5 ha, tăng 01 ha so với cùng kỳ năm 2024 (trồng xen với các loại cây hàng năm); Cây mỳ: diện tích 50 ha, tăng 15 ha so với cùng kỳ năm 2024.
- Kết quả thực hiện chuyển đổi cơ cấu cây trồng: Vụ Đông xuân 2024-2025 trên địa bàn xã: 2,5 ha đậu phụng (Mô hình Của TTDVNN huyện).
b) Chăn nuôi:
- Đàn trâu: 1.682 con, tăng 40 con so với cùng kỳ năm 2024, đạt 72,6 % so với kế hoạch.
- Đàn heo: 475 con, tăng 50 con so với cùng kỳ năm 2024, vượt kế hoạch đề ra (KH 450 con).

- Đàn gia cầm: 4.713 con, tăng 350 con so với cùng kỳ năm 2024, vượt kế hoạch đề ra (KH 4.700 con).
- Công tác thú y: Tình hình dịch bệnh: không xẩy ra dịch bệnh
* Thủy lợi:

 Đã thực hiện đóng ván phay, mở cống lấy nước, đắp đập bổi theo đúng lịch thời vụ phục vụ tốt sản xuất lúa vụ Đông Xuân 2024 - 2025. Công tác duy tu, nâng cấp hệ thống kênh mương được triển khai thực hiện. Đang thi công mới kênh mương Gò Miêu thôn Kon Dóc.
* Về lâm nghiệp:  

- Ngay từ đầu năm 2025 UBND ban hành Quyết định kiện toàn lại Ban Chỉ đạo Chương trình mục tiêu phát triển Lâm nghiệp bền vững xã; Công văn tăng cường công tác quản l‎ý bảo vệ rừng và PCCCR; Kế hoạch bảo vệ rừng và PCCCR. Đồng thời xây dựng Kế hoạch để triển khai thực hiện; 

- Công tác tuyên truyền. Phối hợp với các ban, ngành, hội đoàn thể xã tuyên truyền 03 đợt trên địa bàn 03 thôn với 173 người tham dự. Ký cam kết thực hiện bảo vệ vệ rừng, quản lý lâm sản được 08 người.
- Công tác tuần tra, truy quét BVR. Trong quý I chỉ đạo KLĐB phối hợp với các lực lượng chức năng và các chủ rừng trên địa bàn tổ chức được 10 đợt truy quét bảo vệ rừng tận gốc, 19 đợt tuần tra tại các tiểu khu 401, 430, 419, 414, 391, 406, 412, 413, 419, xã Ba Trang. Qua tuần tra, truy quét bảo vệ rừng chưa phát hiện vi phạm về công tác bảo vệ rừng.

- Công tác cập nhật diễn biến tài nguyên rừng. Tiếp tục cập nhật diễn biến tài nguyên rừng trong năm 2025 theo quy định.

1.2. Nông thôn mới


Rà soát các tiêu chí xây dựng nông thôn mới đã đạt và phân tích những khó khăn trong quá trình thực hiện để năm 2024 có lộ trình thực hiện tốt hơn trong năm 2025.
1.3. Tài nguyên và môi trường
Trình Hội đồng thẩm định quy hoạch huyện Ba Tơ lấy ý kiến đồ án Quy hoạch chung xây dựng xã Ba Trang đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2035 và chỉnh sửa, hoàn thiện đồ án trên cơ sở ý kiến thẩm định của Hội đồng.

 Thanh toán đợt 1 kinh phí lập đồ án quy hoạch chung xã Ba Trang với kinh phí: 176.316.000 đồng.

Xây dựng kế hoạch và thực hiện Kiểm kê đất đai và lập bản đồ hiện trạng sử dụng đất năm 2024 trên địa bàn xã Ba Trang.

Hướng dẫn lập hồ sơ thủ tục Đăng ký biến động đất đai - cấp lại giấy chứng nhận quyền sử dụng đất bị mất cho công dân Phạm Thị Riều, thường trú tại thôn Bùi Hui.

Hướng dẫn lập hồ sơ thủ tục tách thửa đất cho công dân Phạm Thị Vênh, thường trú tại thôn Kon Riêng. 

Thông báo công khai mất giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của hộ Phạm Văn Rít đối với thửa đất số 18, tờ bản đồ số 12, địa chỉ thửa đất tại thôn Bùi Hui, xã Ba Trang, huyện Ba Tơ, tỉnh Quảng Ngãi

Rà soát công tác lập bộ thuế phi nông nghiệp năm 2025 trên địa bàn xã Ba Trang.

1.4. Thương mại – dịch vụ - giao thông vận tải

- Số lượng các hộ bán lẻ hàng hóa trên địa bàn ngày càng tăng, doanh thu ước đạt khoảng 250 triệu đồng, tăng 30 triệu đồng so với cùng kỳ năm 2024.
- Thực hiện công tác vệ sinh đường làng, ngõ xóm, duy tu, sửa chữa, nâng cấp các tuyến giao thông nông thôn, tạo thuận lợi cho nhân dân đi lại và giao lưu hàng hóa.
1.5. Đầu tư xây dựng cơ bản và hợp phần hỗ trợ sản xuất
Chưa triển khai
1.6. Thu – chi ngân sách

Tổng thu ngân sách nhà nước cấp trên phân cấp: 2,287 tỷ đồng, tăng 838 triệu đồng so với cùng kỳ năm 2024, đạt 41,45% so với dự toán. Trong đó thu bổ sung cân đối: 1.525,5 triệu đồng, thu bổ sung mục tiêu: 761,65 triệu đồng. 

Tổng chi: 1.614,6 triệu đồng, tăng 651 triệu đồng so với năm 2024, đạt 27,58% so với dự toán năm 2025. 
Nhìn chung tình hình thu - chi ngân sách nhà nước quý I năm 2025 trên địa bàn xã đảm bảo cho các hoạt động của bộ máy nhà nước, kịp thời đáp ứng nhu cầu hoạt động chi thường xuyên và đột xuất trên các lĩnh vực kinh tế, chính trị, văn hóa – xã hội và an ninh – quốc phòng.
2. Lĩnh vực văn hóa – xã hội

2.1. Giáo dục

Tiếp tục chỉ đạo các hoạt động dạy học từ sau Tết nguyên đán Giáp Thìn năm 2025. Tình hình học sinh ra lớp trong học kỳ II đảm bảo sỉ số; trong quý I năm 2025 nhà trường đã tổ chức thành công giải bóng đã cho học sinh từ lớp 4 đến lớp 9; việc ăn, ở của học sinh bán trú đảm bảo nề nếp.
2.2. Về y tế

Các chương trình quốc gia về y tế được triển khai thực hiện có hiệu quả, trang thiết bị phục vụ công tác khám, chữa bệnh đã được trang bị cơ bản đáp ứng yêu cầu, công tác tiêm chủng mở rộng được thực hiện hàng tháng
, trong quý I năm 2025 không xảy ra tình trạng ngộ độc thực phẩm. Số lần khám bệnh tại trạm là 82 lần, điều trị ngoại trú 35 người.

2.3. Về thông tin truyền thông văn hóa thể thao
- Tổ chức các đợt tuyên truyền theo chủ đề chung năm 2025 theo quy định
.
- Tham gia giải bóng chuyền Nam Mừng Đảng-Mừng Xuân Ất Tỵ năm 2025; giao lưu văn nghệ cùng với đoàn Thể thao và du lịch tỉnh Quảng Ngãi lên tặng quà cho học sinh và thắp hương Mộ Liệt Sĩ Bác sĩ Đặng Thùy Trâm; Tham gia lớp tập huấn truyền dạy văn hóa vật thể đánh chiêng 3 và hát Ta lêu, hát Ca chôi truyền thống của dân tộc Hrê; bàn giao cho các thôn trang thiết bị Nhà nước trong tháng 01 năm 2025 tại 5 nhà Văn hóa thôn; Xây dựng Kế hoạch số 31/KH-UBND ngày 04 tháng 3 năm 2025 về Tổ chức Ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân năm 2025 trên địa bàn xã Ba Trang.
2.4. Công tác dân tộc, giảm nghèo, lao động – thương binh và xã hội

- Báo cáo công tác thực hiện cấp không thu tiền các mặt hàng thiết yếu nhân dịp Tết Nguyên Đán Ất Tỵ năm 2025
.
- Báo giảm tháng chế độ từ tháng 12 đối với 02 người có công cách mạng qua đời: Phạm Văn Rĩa (NCCGĐCM); Phạm Văn Ngung (BB 61%). Giải quyết chế độ mai táng phí, trợ cấp một lần cho bệnh binh Phạm Văn Ngung, đồng thời làm hồ sơ hưởng tuất hàng tháng đối với bà Phạm Thị Gon là vợ của ông Phạm Văn Ngung. Giám sát công tác chi trả chế độ trong tháng 02/2025 đối với người có công cách mạng của Bưu điện Ba Tơ trên địa bàn xã Ba Trang.
- Tổ chức thăm hỏi, cấp phát quà cho các đối tượng có công cách mạng, hộ nghèo, cận nghèo, bảo trợ xã hội, người có uy tín nhân dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2025 theo quy định
.
- Đã tổ chức Lễ hoàn thành xóa nhà tạm, nhà dột nát với tổng số nhà đã hoàn thành trước thời gian quy định (trước 11/3/2025).
3. Công tác tổ chức nhà nước, tư pháp

3.1. Tổ chức nhà nước

- Tiếp tục đẩy mạnh công tác cải cách thủ tục hành chính; công tác hoạt động của bộ phận cơ chế "Một cửa" đã đi vào nề nếp, hoạt động đạt hiệu quả, kịp thời tiếp nhận giải quyết các thủ tục hành chính cho tổ chức, cá nhân theo danh mục quy định; triển khai thực hiện số hóa, đăng ký tài khoản DVC, thực hiện tiếp nhận, giải quyết hồ sơ kịp thời đúng hạn
. Hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính theo quy định; thực hiện nghiêm 48/2021/QĐ-UBND, ngày 22/9/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về quy định một số biện pháp chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương hành chính trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức của tỉnh Quảng Ngãi, cũng như Chỉ thị 31 của Ban thường vụ Tỉnh ủy về chủ trương không sử dụng bia, rượu trong buổi trưa của ngày làm việc.
- Thực hiện rà soát báo cáo số lượng, chất lượng cán bộ, công chức và người hoạt động không chuyên trách xã và thôn theo yêu cầu của cấp trên.
- Xây dựng kế hoạch cử cán bộ, công chức tham gia các lớp bồi dưỡng chuyên môn ngiệp vụ, năm 2025 theo quy định. Công tác tiếp công dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố caaso được quan tâm, theo đó ngay từ đầu năm đã thông báo lịch tiếp công dân định kỳ tại trụ sở của lãnh đạo, công chức theo quy định.
- Tham gia Hội nghị đăng ký giao ước thi đua cum khu Đông năm 2025 theo kế hoạch.
3.2. Công tác Tư pháp

- Công tác chứng thực theo nghị định 23/2015/NĐ-CP ngày 16 tháng 02 năm 2015, Uỷ ban nhân xã thực hiện đúng theo quy định. Theo đó, chứng thực  28 bản sao giấy tờ các loại. 

- Công tác Khai sinh, khai tử, kết hôn; cấp giấy xác nhận tình trạng hôn được triển khai thực hiện đúng quy định
.
3.3. Tình hình quốc phòng - an ninh, trật tự an toàn xã hội

Công tác quốc phòng, an ninh tiếp tục được củng cố. Chế độ trực 12/24 bảo vệ trụ sở Ủy ban nhân dân xã cơ bản được duy trì; tổ chức Hội nghị tổng kết công tác quốc phòng, quân sự địa phương năm 2024, triển khai nhiệm vụ năm 2025 đúng kế hoạch đề ra; tổ chức lễ tiễn đưa thanh niên lên đường nhập ngũ, tổ chức giao quân năm 2025 đạt 100% chỉ tiêu giao (05 thanh niên); đăng ký nam công dân độ tuổi 17 thực hiện nghĩa vụ quân sự lần đầu 22 công dân. Công tác xây dựng lực lượng dân quân được quan tâm đảm bảo số lượng, chất lượng, theo đó đã cho ra 20 thanh niên và kết nạp 20 thanh niên. Tham gia tập huấn cán bộ, phó chỉ huy trưởng, chính trị viên, chính trị viên phó tại trung đoàn 887 thành phố Quảng Ngãi, quân số đạt 100% chỉ tiêu. Thông báo, triệu tập lực lượng dân quân từ năm thứ 2 trở đi tham gia huấn luyện tại huyện quân số 20 đồng chí. Thông báo huấn luyện dân quân binh chủng 12 đồng chí.
Nhìn chung, tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội trong quý I năm 2025 được giữ vững, ổn định. Công tác quản phòng, chống tội phạm được lực lượng triển khai thực hiện đảm bảo chặt chẽ, đạt hiệu quả
.
Công tác quản lý cư trú thực hiện tốt. Theo đó, đã đăng ký thường trú 13 hồ sơ, xóa đăng ký thường trú 05 trường hợp, điều chỉnh thông tin cư trú 03 trường hợp; Tổ chức 84 đợt tuần tra, kiểm soát bảo đảm TTATGT; có 169 lượt CBCS tham gia; qua tuần tra chưa phát hiện vi phạm.
III. Nhiệm vụ trọng tân quý II năm 2025
1. Chỉ đạo tốt công tác chăm sóc lúa và hoa màu vụ Đông Xuân năm 2024 - 2025; huy động lực lượng thanh niên tiếp tục nạo vét kênh mương, khơi thông dòng chảy, đắp đập bổi nhằm đảm bảo nước tưới vụ Hè Thu năm 2025 tiếp tục tuyên truyền thực hiện chuyển các diện tích trồng lúa một vụ sang các loại cây trồng cạn vụ Hè Thu năm 2025; thực hiện công tác chăm sóc đàn gia súc, gia cầm, tăng cường tiêm phòng dịch bệnh định kỳ; tiếp tục thực hiện đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp theo hướng nâng cao giá trị gia tăng và lao động nông thôn.

2. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện tốt đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước về công tác quản lý bảo vệ rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng cũng như thực hiện tốt Quy ước bảo vệ rừng trong cộng đồng dân cư đã được phê duyệt. Đồng thời ký cam kết bảo vệ rừng đối với các hộ sống ven rừng và các đối tượng hoạt động trong rừng. Tăng cường phối hợp với Công an, Ban Chỉ huy  Quân sự xã, các đơn vị Chủ rừng đóng trên địa bàn xã thường xuyên tổ chức tuần tra, truy quét bảo vệ rừng tận gốc và kiểm tra, kiểm soát lâm sản nhất là khu vực giáp ranh với xã Ba Trang và các khu vực vùng giáp ranh các xã, thị xã Đức Phổ. Xử lý nghiêm, đúng pháp luật các đối tượng có hành vi vi phạm như: mua  bán, chế biến, vận chuyển trái phép, thực vật rừng, động vật rừng trái pháp luật. Tổ chức Hội nghị tổng kết đánh giá tình hình thực hiện công tác quản lý, bảo vệ rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng.
3. Sử dụng có hiệu quả các nguồn lực để đầu tư phát triển có sở hạ tầng; đẩy nhanh tiến độ thi công, nghiệm thu, đưa vào sử dụng các công trình đầu tư xây dựng năm 2025 để thực hiện giải ngân các nguồn vốn theo quy định. 

4. Tiếp tục chỉ đạo các ngành, Hội đoàn thể phối hợp với nhà trường các cấp học và trưởng thôn trên địa bàn xã tăng cường công tác tuyên truyền, vận động con em trong độ tuổi ra lớp, tránh tình trạng bỏ học giữa chừng trong năm học 2024- 2025.
5. Triển khai và thực hiện tháng hành động vì chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm năm 2025; tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh, nâng cao chất lượng khám, chữa bệnh trên địa bàn xã.

6. Tiếp tục thực hiện phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa"; đẩy mạnh tuyên truyền nhân các ngày Lễ lớn trong quý II như: Kỷ niệm 50 năm ngày giải phóng hoàn toàn niền nam thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025), 139 năm Ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 – 01/5/2025), Ngày Quốc tế thiếu nhi (01/6); đẩy mạnh phong trào thể dục thể thao, tham gia đầy đủ các môn thể thao do huyện tổ chức trong quý II năm 2025 theo kế hoạch đã đề ra; thực hiện có hiệu quả các chính sách an sinh xã hội, nhất là công tác chăm sóc người có công, giảm nghèo, dạy nghề cho lao động nông thôn và lao động có thời hạn ở nước ngoài, giải quyết việc làm theo chỉ tiêu huyện giao.

7. Thực hiện nghiêm cải cách thủ tục hành chính, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước; duy trì quy chế hoạt động của bộ phận cơ chế "Một cửa"; thực hiện tốt lịch tiếp công dân định kỳ; tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật sâu rộng trong nhân dân; giải quyết kịp thời đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân theo luật định;  thực hiện nghiêm Quyết định số 48 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi và Chỉ thị 31 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; thực hiện nghiêm chế độ báo cáo định kỳ, đột xuất theo yêu cầu của cấp trên một cách kịp thời, đạt chất lượng.

8. Thực hiện công tác trực sẵn sàng chiến đấu, trực 12/24 theo đề án, phân công các lực lượng trực đảm bảo an ninh trật tự nhân các ngày lễ và sự kiện chính trị trong thời gian tới, nhất là Lễ 50 năm Ngày giải phóng miền nam thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2025). 
9. Theo dõi chặt chẽ mọi di biến động, hoạt động của các loại tội phạm, số đối tượng hình sự trong và ngoài địa phương đến địa bàn; tổ chức tuyên truyền các quy định của pháp luật: Luật cư trú, luật giao thông đường bộ; Nghị định 42/2019/NĐ-CP quy định xử phạt hành chính trong lĩnh vực thủy sản; Nghị định 137/2020/NĐ-CP quy định về quản lý, sử dụng pháo; Nghị định 144/2021/NĐ-CP về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực an ninh, trật tự, an toàn xã hội; phòng chống tệ nạn xã hội; phòng cháy và chữa cháy; phòng chống bạo lực gia đình và vận động người dân giao nộp vũ khí, vật liệu nỗ, công cụ hỗ trợ trong tình hình mới. Chỉ đạo tăng cường và nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, vận động cán bộ, người thân và nhân dân có tinh thần cảnh giác và ý thức phòng chống, đấu tranh, lên án, tố giác tội phạm; cảm hóa, giáo dục, giúp đỡ những người lầm lỗi tại gia đình và cộng đồng dân cư.
Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh quý I và nhiệm vụ trọng tâm quý II năm 2025. Ủy ban nhân dân xã kính báo cáo./.

	Nơi nhận:

- UBND huyện;
- Phòng TC-KH huyện;
- TT Đảng ủy;

- TT HĐND xã;

- CT, PCT UBND xã;

- Mặt trận và tổ chức chính trị - xã hội xã;

- Trưởng thôn;

- Lưu: VT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH
Phạm Văn Thích


� TCMR đầy đủ: 03 liều, PNCT UV2+: Mũi 1: 03; Mũi 2: 01; Mũi 03; 0; Mũi 4: 01; Mũi 5: 01. Tổng cộng: 07 liều, Số trẻ được tiêm phòng  BCG: 06 liều, Số trẻ được tiêm phòng ComBE Five (DPT-VGB-Hib): Mũi 1: 09; Mũi 2: 12; Mũi 3: 08. Tổng cộng  29 liều, Viêm gan B sơ sinh  bằng hoặc dưới 24 giờ: 06 liều, Số trẻ được uống phòng Bại liệt (opv): Mũi 1: 09; Mũi  2: 02; Mũi 3: 08. Tổng cộng 19 liều, Số trẻ trên 5 tháng được tiêm chiến dịch IPV phòng bệnh bại liệt: Mũi 1: 0; Mũi 2: 4. Tổng cộng mũi bại liệt: 04 liều,  Sởi: 05 liều, Sởi/Rubella và DPT;   10 liều, Trẻ được bảo vệ Uốn ván sau sinh ( Trẻ được BVUVSS): 06 trẻ, Vắc xin Rota: Mũi 1: 10 liều; Mũi 2: 04 liều. TC 14 liều.VNNB: Mũi 1: 16; mũi 2: 07 liều mũi 3: 17 liều   Tổng cộng: 40 liều.


� Tuyên truyền ra quân dọn vệ sinh môi trường trước, trong và sau Tết Nguyên Đán Ất Tỵ năm 2025; Phổ biến và triển khai thực hiện hiện một số quy định của Luật trật tự, an toàn giao thông đường bộ và các văn bản quy định chi tiết, hướng dẫn thi hành; Tuyên truyền công tác tham gia hiến máu tình nguyện đợt 1 năm 2025; Tuyền công tác bầu cử Trưởng thôn nhiệm kỳ 2025-2027; Tuyền truyền công tác Chào đón Xuân mới Ất Tỵ-năm 2025 và các văn bản có liên quan; Tuyên truyền công tác tuyển quân năm 2025; Tuyên truyền chào mừng 95 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2025); Tuyên truyền Kỷ niệm 80 năm Ngày Khởi nghĩa Ba Tơ (11/3/1945 - 11/3/2025) và 50 năm Ngày Giải phóng tỉnh Quảng Ngãi (24/3/1975 - 24/3/2025);


� Tổng số hộ đồng bào dân tộc thiểu số 736 hộ; tổng số khẩu 2.579 khẩu; đã thực hiện cấp cụ thể: Nước mắm hiệu 584 là: 122 thùng + 08 hai = 1.472 chai; Bột ngọt 100 gr/gói là: 21 thùng + 59 gói = 2.579 gói; Dầu ăn – 1 lít, OLITA PLUS là: 61 thùng + 04 chai = 736 chai; Muối tinh 1 kg là: 51 bao + 29 gói = 2.579 gói.





� - Tặng quà cho người có công với cách mạng, người thờ cúng liệt sỹ: 57 suất, trị giá 500.000 đồng/suất, với số tiền 28.500.000 đồng; tặng người CCCM, thân nhân người CCCM, thờ cúng liệt sĩ 105 suất, trị giá 500.000 đồng/suất, với số tiền 52.500.000 đồng. Suất quà 300.000 đồng tặng đối tượng hưu trí: 7 suất X 300.000 đồng = 2.100.000 đồng. Quà Chủ tịch nước 97 suất, trị giá 300.000 đồng/suất. Quà của tỉnh 105 suất, trị giá 500.000 đồng/suất, tổng số tiền 29,1 triệu đồng. Ngoài ra UBND xã đã thực hiện chi trả chế độ trợ cấp hàng tháng cho các đối tượng bảo trợ xã hội tháng 12/2024 và tháng 1/2025, với số tiền 78,25 triệu đồng; cho đối tượng có công cách mạng tháng 12/2024, tháng 1+2/2025 và truy lĩnh với số tiền 722,774 triệu đồng. Tổ chức cấp cho 189 hộ trị giá 600.000 đồng/hộ, với số tiền 113,4 triệu đồng; cấp 45 hộ cận nghèo trị giá 400.000 đồng/hộ, với số tiền 18 triệu đồng (bằng tiền mặt). Tổ chức thăm hỏi, động viên tinh thần và tặng 05 suất, trị giá 500.000 đồng/suất (tiền mặt). Cấp cho đối tượng hưu trí 07 suất, trị giá 300.000 đồng/suất (tiền mặt). Nhân dịp Tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025, Công ty TNHH MTV Lâm nghiệp Ba Tơ tặng 05 xuất quà cho các hộ nhận khoán trị giá 500.000 đồng/xuất (hiện vật). Cấp phát 08 suất quà cho đối tượng nhiễm chất độc hóa học trị giá 500.000 đồng/suất, với số tiền 4 triệu đồng (tiền mặt). Ngoài ra từ nguồn vận động của Sở VHTT&DL Quảng Ngãi tặng 05 suất quà cho Hội Cựu chiến binh và 48 suất quà cho học sinh THPT trị giá 1.000.000 đồng/suất, với số tiền 53 triệu đồng (tiền mặt); tặng 100 suất quà cho các cháu mầm non, học sinh Tiểu học và Trung học cơ sở trị giá 500.000 đồng/suất, với số tiền 50 triệu đồng (tiền mặt 300.000 đồng và hiện vật 200.000 đồng).


� Đã tiếp nhận mới 60 hồ sơ. Trong đó: Nhận trực tuyến 48, nhận trực tiếp 01 và kỳ trước chuyển sang 11. Trong đó đã giải quyết 58 và đang giải quyết 02. Về số hóa hồ sơ: Tiếp nhận 49 và đã số hóa 49, đạt 100%. 


� Đăng ký khai sinh 07 trường hợp; đăng ký kết hôn 02 trường hợp; khai tử 01 trường hợp; xác nhận tình trạng hôn nhân 04 trường hợp; cấp bản sao trích lục hộ tịch 03 trường hợp.


� Tổ chức tuyên truyền trực tiếp và cho cá nhân, hộ gia đình buôn bán hàng hóa, dịch vụ viết cam kết thực hiện các quy định của pháp luật về Nghị định số 137/2020/NĐ-CP ngày 27/11/2020 của Chính phủ về quản lý, sử dụng pháo; Danh mục các loại đồ chơi nguy hiểm bị cấm theo quy định của  pháp luật; hàng hóa nhập lậu, hàng giả, hàng kém chất lượng…(01 lượt; 14 cá nhân, hộ gia đình tham gia). Rà soát, lên danh sách 02 đối tượng trong diện quản lý nghiệp vụ tại xã và hơn 08 thanh, thiếu niên có nguy cơ VPPL để tiến hành gọi hỏi, răn đe, cam kết không tái phạm, vi phạm pháp luật. Tổ chức cho 01 cá nhân là tụ điểm có nguy cơ VPPL về tệ nạn xã hội viết cam kết không chứa chấp, tổ chức cờ bạc, ma túy dưới mọi hình thức. Tuyên truyền, vận động 02 quần chúng nhân dân giao nộp 01 kiếm và 01 pháo nổ tự chế, đồng thời cho viết cam kết không tái phạm.








