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	  ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ BA TRANG

	
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:       /KH-UBND
	
	Ba Trang, ngày     tháng 3 năm 2025


KẾ HOẠCH
Tổ chức xác định mức độ khuyết tật cho người có đơn đề nghị xác định mức độ khuyết tật, trên địa bàn xã Ba Trang (Quý I/2025)

Căn cứ Luật Người khuyết tật ngày 17 tháng 6 năm 2010;
Căn cứ Nghị định số 28/2012/NĐ-CP ngày 10 tháng 4 năm 2012 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Người khuyết tật (sau đây gọi tắt là Nghị định số 28/2012/NĐ-CP);
Căn cứ Thông tư 01/2019/TT-BLĐTBXH ngày 02/01/2019 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội quy định về việc xác định mức độ khuyết tật do Hội đồng xác định mức độ khuyết tât thực hiện;
Căn cứ Nghị định số 20/2021/NĐ-CP ngày 15/3/2021 của Chính phủ quy định chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng Bảo trợ xã hội.
Căn cứ Thông tư 02/2021/TT-BLĐTBXH ngày 24/6/2021 của Bộ Lao động thương binh xã hội Hướng dẫn thực hiện một số điều của Nghị định số 20/2021/NĐ-CP ngày 15 tháng 3 năm 2021 của Chính phủ quy định chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội.
Thực hiện Đơn đề nghị xác định mức độ khuyết tật cho người có đơn đề nghị xác định mức độ khuyết tật, trên địa bàn xã Ba Trang quý I/2025. UBND xã Ba Trang xây dựng Kế hoạch kiểm tra, xác định mức độ khuyết tật cho người có đơn đề nghị, trên địa bàn xã quý I/2025 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích: Tổ chức xác định mức độ khuyết tật cho người có đơn đề nghị trên địa bàn xã.
2. Yêu cầu: Việc kiểm tra phải được tiến hành khách quan, chính xác, đúng đối tượng, đúng dạng tật và mức độ khuyết tật.
II. PHƯƠNG PHÁP KIỂM TRA
- Hội đồng Xác định mức độ khuyết tật xã thông báo thời gian địa điểm cho người có đơn đề nghị đến để xác định mức độ khuyết tật.
- Thành viên Hội đồng Xác định mức độ khuyết tật xã trực tiếp phỏng vấn, kiểm tra và chấm điểm cho người có đơn đề nghị theo biểu mẫu quy định.
+ Đối với TE dưới 6 tuổi: thực hiện lấy thông tin theo biểu 02, 05.
+ Đối với người từ 6 tuổi trở lên: thực hiện lấy thông tin theo biểu 03, 05.
- Tổng hợp các phiếu đánh gia tình hình mức độ khuyết tật của người có đơn đề nghị xác định mức độ khuyết tật.
- Hội đồng xác định mức độ khuyết tật xã, họp thống nhất dạng khuyết tật và mức độ khuyết tật của từng trường hợp để làm cơ sở cấp Giấy chứng nhận mức độ khuyết tật, giới thiệu khám giám định y khoa tại Hội đồng giám định y khoa Tỉnh (nếu có).
- Cấp Giấy chứng nhận mức độ khuyết tật.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công chức Văn hóa - Xã hội
- Là bộ phận tham mưu xây dựng Kế hoạch kiểm tra và tổ chức thực hiện việc xác định mức độ khuyết tật theo quy định.
- Nghiên cứu kỹ Thông tư 01/2019/TT-BLĐTBXH ngày 02/01/2019 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội quy định về việc xác định mức độ khuyết tật để tham mưu cho Hội đồng xác định dạng tật và mức độ khuyết tật.
- Chuẩn bị biểu mẫu, Phiếu đánh giá, chấm điểm dạng tật và mức độ khuyết tật, xây dựng dự trù kinh phí tổ chức thực hiện Kế hoạch.
- Cung cấp danh sách người cần xác định dạng tật và mức độ khuyết tật cho các thành viên của Hội đồng.
- Chuẩn bị cơ sở vật chất để tổ chức kiểm tra, xác định lại mức độ khuyết tật cho người có đơn đề nghị xác định mức độ khuyết tật.
1. Trưởng trạm Y tế xã
- Nghiên cứu kỹ Thông tư 01/2019/TT-BLĐTBXH ngày 02/01/2019 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội quy định về việc xác định mức độ khuyết tật để tham mưu cho Hội đồng xác định dạng tật và mức độ khuyết tật.
- Chủ trì tham mưu cho Hội đồng xác định mức độ khuyết tật xã đánh giá mức độ và dạng khuyết tật cho người khuyết tật theo quy định (không được phép vắng mặt trong thời gian tham gia xác định lại dạng tật và mức độ khuyết tật cho người khuyết tật).
4. Thành viên Hội đồng xác định mức độ khuyết tật xã
Tham gia đầy đủ theo lịch kiểm tra để trực tiếp chấm điểm đánh giá mức độ khuyết tật từng đối tượng theo quy định (không được phép vắng mặt trong thời gian tham gia xác định mức độ khuyết tật).
5. Công chức Tài chính - Kế toán
Chuẩn bị kinh phí cho việc tổ chức triển khai Kế hoạch kiểm tra khi được phê duyệt.
6. Trưởng thôn Bùi Hui, Kon Riêng
Thông báo cho người khuyết tật về kế hoạch kiểm tra, xác định mức độ khuyết tật (có giấy mời kèm theo).
IV. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM
1. Thời gian: Ngày 25/3/2025
2. Địa điểm: Hội trường UBND xã.
Trên đây là Kế hoạch xác định dạng tật và mức độ khuyết tật của UBND xã Ba Trang, cho người có đơn đề nghị quý I/2025. Yêu cầu Thành viên Hội đồng xác định mức độ khuyết tật xã và các đơn vị, cán bộ liên quan nghiêm túc thực hiện./.
	Nơi nhận:
- TT Đảng ủy xã (b/c);
- TT HĐND xã (b/c);
- CT, PCT UBND xã;
- Thành viên HĐXĐMĐKT xã;
- Công chức chuyên môn;
- Trưởng thôn Bùi Hui, Kon Riêng;
- Lưu: VT.
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DANH SÁCH
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