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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ BA TRANG

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	Số:         /BC-UBND
	Ba Trang, ngày       tháng 3 năm 2025



BÁO CÁO
Về việc báo cáo tình hình giải ngân vốn sự nghiệp 03 Chương trình mục tiêu quốc gia đến hết tháng 3 và ước giải ngân đến hết tháng 4 năm 2025

Kính gửi:   Phòng Tài chính - kế hoạch huyện

	Thực hiện theo công văn số 106/UBND ngày  27/3/2025 của Phòng tài chính – kế hoạch huyện Ba Tơ về việc  báo cáo tình hình giải ngân vốn sự nghiệp 03 Chương trình mục tiêu quốc gia đến hết tháng 3 và ước giải ngân đến hết tháng 4 năm 2025, UBND xã Ba Trang báo cáo kết quả thực hiện các chương trình cụ thể  như sau:	
	I. Tình hình thực hiện dự án:
1. Về Kết quả thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững.
* Công tác phân bổ vốn.
  Năm 2024 chuyển sang 181,790 tr đồng (NSTW157,607 tr đồng, NST 16,061 tr đồng, NSH 8,122 tr đồng)
* Tiến độ thực hiện: Tổng số dự án: 01 dự án là 13 hộ với 12 con trâu cái nội sinh sản thôn Nước Đang. Trâu đang trong giai đoạn sinh trưởng chuẩn bị phối giống sinh sản vào tháng 5/2025
 * Tiến độ giải ngân: 0 đồng (Phần kinh phí còn lại chuyển nguồn sang năm 2025 tiếp tục giải ngân sau khi được cấp thức ăn cho trâu chửa)
	2. Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới
 Năm 2024 chuyển sang 14.020.000 đồng, không còn nhu cầu sử dụng, xin nộp trả cấp trên khi có văn bản cấp trên hướng dẫn.
 (Trong đó: 
+ Vốn  quản lý điều hành năm 2022 chuyển sang là 7 triệu đồng
+ Vốn  quản lý điều hành năm 2023 chuyển sang là  7 triệu đồng 
+  Vốn  quản lý điều hành năm 2023 là 20.000 đồng.)	
Vốn phân bổ năm 2025: 315,900 tr đồng, trong đó:
+ Vốn ngân sách Trung ương: 10.000.000  đồng.
+  Vốn ngân sách tỉnh: 302.900.000 đồng.
+ Vốn ngân sách huyện: 3.000.000 đồng
* Tiến độ thực hiện: Đã thực hiện  mô hình thôn, xóm sáng, xanh sạch đẹp, an toàn, khu dân cư kiểu mẫu (Công trình: Hệ thống điện thắp sáng đường quê xã Ba Trang). Hoàn thành 100% đưa vào sử dụng, còn lại các mô hình rà soát, điều chỉnh, lập mới quy hoạch và triển khai, thực hiện quy hoạch chung xây dựng xã gắn với quá trình công nghiệp hoá, đô thị hóa, Quản lý, điều hành, kiểm tra, giám sát đang tròng giai đoạn thực hiện.
* Tiến độ giải ngân: 150 tr đồng (đạt 47,48 % tổng vốn 2025 giao).
3. Công tác phân bổ vốn phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số miền núi  trên địa bàn 
Công tác huy động vốn	
- Vốn năm 2024 chuyển sang ( bao gồm vốn 2022,2023 kéo dài chuyển sang): 13,642 triệu đồng,
+ Vốn ngân sách Trung ương   12,258 triệu đồng, 
+ Vốn ngân sách tỉnh là 1,294 triệu đồng.
	+ Vốn ngân sách huyện là 90,560  triệu đồng.
* Tiến độ thực hiện 
- Dự án 1: Giải quyết tình trạng thiếu đất ở, nhà ở, đất sản xuất, nước sinh hoạt.
* Tiến đô thực hiện: Đang thực hiện xây dựng đề án kế hoạch trình cấp trên thẩm định
* Tiến độ giải ngân: 0 đồng
- Dự án 3: Phát triển sản xuất nông, lâm nghiệp bền vững, phát huy tiềm năng, thế mạnh của các vùng miền để sản xuất hàng hóa theo chuỗi giá trị.
a. Tiểu dự án 1: Phát triển kinh tế nông lâm nghiệp bền vững gắn với bảo vệ rừng và nâng cao thu nhập cho người dân:
Kinh phí còn lại là 7,137 triệu đồng được cấp để hỗ trợ gạo cho người tham gia bảo vệ rừng, tuy nhiêm đến thời điểm hiện tại cấp trên chưa có văn bản chỉ đạo, hướng dẫn cụ thể về nội dung này, nên UBND xã sẽ tiến hành nộp trả kinh phí này lên cấp trên khi hết niên độ ngân sách.
b, Tiểu dự án 2: Hỗ trợ phát triển sản xuất theo chuỗi giá trị, thúc đẩy khời sự kinh doanh và thu hút đầu tư: 
*  Tiến độ thực hiện: Tổng số dự án thực hiện năm 2024 chuyển sang: 02 dự án nuôi trâu là 22 hộ với 22 con trâu cái sinh sản cho Thôn Nươc Đang. Trâu đang trong giai đoạn sinh trưởng chuẩn bị phối giống sinh sản vào tháng 5/2025
* Tiến độ giải ngân: 0 đồng (Phần kinh phí còn lại chuyển nguồn sang năm 2025 tiếp tục giải ngân sau khi được cấp thức ăn cho trâu chửa)
- Dự án 4: Đầu tư cơ sở hạ tầng thiết yếu, phục vụ sản xuất, đời sống trong vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi và các đơn vị sự nghiệp công lập của lĩnh vực dân tộc.
Tiểu dự án 1: Đầu tư cơ sở hạ tầng thiết yếu, phục vụ sản xuất, đời sống trong vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi.
+  Năm 2024:
* Tiến độ thực hiện: Công trình Duy tu kênh, rãnh thoát nước tuyến đường nông thôn của Thôn Bùi Hui. Công trình duy tu đã thực hiện triển khai vào tháng 12/ 2024, đến nay đang trong giai đoạn hoàn thiện bàn giao đưa vào sử dụng.
Tiến độ giải ngân: 0 đồng (Phần kinh phí còn lại chuyển nguồn sang năm 2025 tiếp tục giải ngân  sau khi hoàn chỉnh hồ sơ hoàn công công trình.)
-  Dự án 8: Thực hiện bình đẳng giới và giải quyết những vấn đề cấp thiết đối với phụ nữ và trẻ em.
Năm 2024 chuyển sang 445,900 triệu đồng (  Phần kinh phí còn lại địa phương không còn nhu cầu xin trả lại cấp trên khi khi có văn bản cấp trên hướng dẫn)
- Dự án 9: Đầu tư phát triển nhóm dân tộc thiểu số rất ít người và nhóm dân tộc còn nhiều khó khăn.
a) Tiểu dự án 1: Đầu tư phát triển kinh tế - xã hội các dân tộc còn gặp nhiều khó khăn, dân tộc có khó khăn đặc thù.
Năm 2024 chuyển sang 400 triệu đồng.
Trong quá trình  thực hiện vướn mắc nhiều vấn đề liên quan đến thủ tục dự án, nên UBND xã xin dừng không thực hiện dự án, phần kinh phí đã được cấp xin trả về cấp trên khi có văn bản cấp trên hướng dẫn.
II.  Phương hướng nhiệm vụ 03 chương trinh  mục tiêu quốc gia trên địa bàn xã Ba Trang trong tháng 4 năm 2025
- Tiếp tục lãnh đạo, chỉ đạo, công tác kiểm tra rà soát các chương trình mục tiêu quốc gia và tiếp tục thực hiện công tác giải ngân các chương trình mục tiêu quốc gia vốn sự nghiệp và đầu tư  theo tiến độ trên địa bàn xã.
- Tiếp  tục lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện để làm thủ tục, nghiệm thu, công tác giải ngân và thanh quyết toán các loại dự án kịp thời, đúng theo quy định.
- Tiếp tục Lãnh đạo, chỉ đạo  công chức chuyên môn phụ trách thực hiện có hiệu quả các thủ tục, hồ sơ, phương án và rà soát các đối tượng cụ thể để hưởng lợi  của dụ án đúng số lượng và đố tượng trong phương án.
Trên đây là báo cáo tình hình giải ngân vốn sự nghiệp 03 Chương trình mục tiêu quốc gia đến hết tháng 3 và ước giải ngân đến hết tháng 4 năm 2025.UBND xã Ba Trang kính báo cáo UBND huyện có hướng chỉ đạo và để UBND xã tổ chức triển thực hiện có hiệu quả./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- TT Đảng ủy, TT HĐND xã;
- CT, PCT UBND xã;
- Lưu: VT.
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