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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ BA TRANG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
Số:         /UBND
V/v đề nghị cung cấp thông tin kết quả giải quyết hồ sơ điều chỉnh thông tin người có công.
	
Ba Trang, ngày      tháng 3 năm 2025



[bookmark: _Hlk194048038]Kính gửi: Ông Lê Quang Mạnh, Phó Trưởng phòng NCC, Sở Nội vụ tỉnh Quảng Ngãi.

[bookmark: _GoBack]1. Ngày 16 tháng 12 năm 2024, UBND huyện Ba Tơ ban hành công văn số 3126/UBND “về việc đề nghị  điều chỉnh thông tin trong hồ sơ chế độ thương binh ông Phạm Văn Hùng”, cư trú tại thôn Bùi Hui, xã Ba Trang, huyện Ba Tơ, tỉnh Quảng Ngãi. Nội dung đơn: Ủy ban nhân dân huyện Ba Tơ kính đề nghị Sở Lao động - Thương binh và Xã hội chỉnh sửa thông tin cá nhân trong hồ sơ chế độ thương binh ông Đinh Văn Hùng, số sổ: 133138 như sau:
- Thông tin khai trong hồ sơ: Ông Đinh Văn Hùng, sinh năm 1934; nguyên quán: xã An Dũng, huyện An Lão, tỉnh Bình Định. 
- Thông tin đề nghị chỉnh sửa thành: Ông Phạm Văn Hùng, sinh ngày 01/01/1937; nguyên quán: xã Ba Trang, huyện Ba Tơ, tỉnh Quảng Ngãi. 
* Lý do điều chỉnh: Thông tin về tên trong hồ sơ người có công so với thẻ căn cước công dân không trùng khớp.
(Có công văn kèm theo)
2. Ngày 27 tháng 12 năm 2024, UBND huyện Ba Tơ ban hành công văn số 3256/UBND “về việc đề nghị điều chỉnh thông tin trong hồ sơ chế độ bệnh binh bà Phạm Thị Táy”, cư trú tại thôn Nước Đang, xã Ba Trang, huyện Ba Tơ, tỉnh Quảng Ngãi. Nội dung đơn: Ủy ban nhân dân huyện Ba Tơ kính đề nghị Sở Lao động - Thương binh và Xã hội chỉnh sửa thông tin cá nhân trong hồ sơ chế độ bệnh binh bà Phạm Thị Tái, số sổ: 352 như sau:  
- Thông tin khai trong hồ sơ: Bà Phạm Thị Tái, sinh năm 1954. 
- Thông tin đề nghị chỉnh sửa thành: Bà Phạm Thị Táy, sinh ngày 10/03/1954. 
* Lý do điều chỉnh: Thông tin về tên trong hồ sơ người có công so với thẻ căn cước công dân không trùng khớp.
(Có công văn kèm theo)
Sau khi UBND xã Ba Trang đề nghị về việc sửa đổi thương tin của 02 đối tượng nêu trên, UBND huyện Ba Tơ đã gửi công văn đề nghị cấp có thẩm quyền xem xét. Tuy nhiên, trong quá trình thực hiện hồ sơ, UBND xã Ba Trang không thực hiện trên hệ thống “Một cửa liên thông”, thay vào đó là nộp hồ sơ giấy cho Phòng LĐ – TB&XH huyện Ba Tơ, nhưng hiện tại Phòng LĐ-TB&XH huyện Ba Tơ đã kết thúc hoạt động, công chức phụ trách lĩnh vực Người có công trước đây đã nghĩ hưu, nên dân đến việc UBND xã Ba Trang gặp khó khăn trong việc nhận thông tin cũng như kết quả giải quyết hồ sơ.
Như vậy, với lý do đã nêu UBND xã Ba Trang kính đề nghị ông Lê Quang Mạnh, Phó Trưởng phòng NCC, Sở Nội vụ tỉnh Quảng Ngãi thông tin về kết quả giải quyết hồ sơ điều chỉnh thông tin đối với ông Phạm Văn Hùng và bà Phạm Thị Táy.  
Trên đây là nội dung đề nghị của Ủy ban nhân dân xã Ba Trang, kính mong ông Lê Quang Mạnh, Phó Trưởng phòng NCC, Sở Nội vụ tỉnh Quảng Ngãi xem xét, giúp đỡ./.
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