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BÁO CÁO
Về việc chậm trể lập hồ sơ hưởng chế độ đối với người cao tuổi


Thực hiện Nghị định số 20/2021/NĐ-CP ngày 15/3/2021 của Chính phủ quy định chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội;
UBND xã Ba Trang báo cáo giải trình về việc chậm trể lập hồ sơ đề nghị hưởng chế độ chính sách đối với người cao tuổi, cụ thể sau:
*Hồ sơ của ông Phạm Văn Hùng
Họ và tên: Phạm Văn Hùng
Sinh ngày, tháng, năm: 01/01/1937 Số CCCD: 051037004571
Cấp ngày: 06/9/2022
Nguyên quán: xã Ba Trang – Ba Tơ - Quảng Ngãi
Thường trú: thôn Bùi Hui - xã Ba Trang – Ba Tơ - Quảng Ngãi
· Từ thời gian đủ điều kiện hưởng chính sách bảo trợ xã hội đối với người cao tuổi, đối tượng chưa hưởng chính sách bảo trợ xã hội cũng như các chính sách khác do ngành Bảo hiểm xã hội chi trả.
· Đối tượng là người chỉ cư trú tại thôn Bùi Hui - xã Ba Trang.
· Ông Pham Văn Hùng là đối tượng người có công với cách mạng, đang hưởng chế độ chính sách trợ cấp ưu đãi đối với người có công (Thương binh 21-60 %); Từ tháng 01/2017 đến nay, đối tượng chưa nắm rõ về các chế độ chính sách của nhà nước đối với người cao tuổi, con, cháu trong nhà chưa thật sự quan tâm cho đối tượng, nghĩ là đã hưởng chế độ đối với người có công thì không còn được hưởng chế độ chính sách đối với người cao tuổi. Năm 2025, qua rà soát các đối tượng người cao tuổi của Ban cán sự thôn Bùi Hui đã phát hiện trường hợp của đối tượng đã đủ điều kiện nhưng chưa làm hồ sơ đề nghị hưởng, bản thân đối tượng đã già yếu, đi lại khó khăn và đã được Ban cán sự thôn hổ trợ hướng dẫn đối tượng làm hồ sơ chế độ bảo trợ xã hội đối với người cao tuổi.
Trên đây là báo cáo về việc chậm trể lập hồ sơ hưởng chế độ trợ cấp xã hội đối với người tuổi; UBND xã Ba Trang kính báo cáo lên UBND huyện, Văn phòng HĐND và UBND huyện xem xét./.
	Nơi nhận:
- UBND huyện (b/c);
- VP HĐND và UBND huyện;
- TT ĐU; HĐND xã;
- CT, PCT UBND xã;
- Lưu: VT.
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