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THÔNG BÁO
V/v các hộ gia đình, cá nhân có Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất
 phải thực hiện nghĩa vụ tài chính theo quy định
	Thực hiện Thông báo số 870/TB-CNHBT ngày 08/4/2025 của Văn phòng đăng ký đất đai tỉnh Quảng Ngãi, chi nhánh huyện Ba Tơ về việc các hộ gia đình, cá nhân có Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất phải thực hiện nghĩa vụ tài chính theo quy định;
Ủy ban nhân dân xã Ba Trang thông báo đến các hộ gia đình có tên trong danh sách kèm theo, liên hệ đến Văn phòng đăng ký đất đai tỉnh, Chi nhánh huyện Ba Tơ; địa chỉ: số 165, đường Phạm Văn Đồng, thị trấn Ba Tơ để được hướng dẫn kê khai và chuyển thông tin xác định nghĩa vụ tài chính của cơ quan thuế. Sau khi thực hiện nghĩa vụ tài chính, Văn phòng đăng ký đất đai tỉnh, Chi nhánh huyện Ba Tơ sẽ trao giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho người dân theo quy định của Pháp luật.
Kèm theo là danh sách cấp mới giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đối với đất ở tại xã Ba Trang, đã được đo đạc theo dự án VLAP năm 2014 nhưng chưa giao giấy chứng nhận cho người dân. Danh sách này có 95 người. Một số địa chỉ thường trú của hộ dân có tên trong danh sách có thể đã thay đổi do việc chia tách thôn trên địa bàn xã từ năm 2014 đến nay.
Ủy ban nhân dân xã Ba Trang thông báo đến các hộ dân có tên trong danh sách biết và thực hiện./.
	Nơi nhận:
- TT. Đảng ủy; 
- TT. HĐND xã;
- CT, PCT. UBND xã;
- Trưởng thôn 05 thôn;
- Các hộ trong danh sách;
- Lưu: VT.
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