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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ BA TRANG


Số:        /BC-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Ba Trang, ngày  16  tháng 4 năm 2025


BÁO CÁO

Tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội tháng 4 và nhiệm vụ trọng tâm tháng 5 năm 2025

Thực hiện nghị quyết số 07/NQ-HĐND ngày 31/12/2024 tại kỳ họp lần thứ 16 (kỳ họp thường lệ cuối năm 2024) Hội đồng nhân dân xã khóa XII, nhiệm kỳ 2021 – 2026 về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2025. 

Trong tháng 4 năm 2025 UBND xã đã tập trung chỉ đạo, đôn đốc các ngành, thôn, tổ sản xuất triển khai thực hiện các giải pháp thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh.
I. Tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 4
1. Lĩnh vực kinh tế

1.1. Sản xuất nông – lâm nghiệp

* Nông nghiệp: 
Chỉ đạo bà con tập trung thu hoạch lúa và hoa màu vụ Đông Xuân năm 2024 – 2025. Theo đó, đã thu hoạch 96 ha, đạt 81,63% so với tổng diện tích gieo sạ, năng suất 52 tạ/ha, đạt 98% so kế hoạch.
* Về chăn nuôi – thú y

Tình hình đàn gia súc phát triển ổn định, không có dịch bệnh xảy ra trên địa bàn xã. Tổ chức phun hóa chất tiêu độc khử trùng môi trường chăn nuôi đợt 1 năm 2025 theo đúng kế hoạch với số lượng hóa chất là 90 lít; triển khai thực hiện tiêm vắc xin lở mồm long móng đợt 1 năm 2025 với số lượng vắc xin đã tiêm 1.200 liều.
* Về công tác quản lý, bảo vệ rừng: 
Quyết định thành lập Tổ tuần tra, truy quét bảo vệ rừng và kiểm tra, kiểm soát lâm sản trên địa bàn; Đồng thời xây dựng Kế hoạch để triển khai thực hiện.
Trong tháng 4/2025 KLĐB đã phối hợp với Công an, BCHQS xã, Trạm LRBVR Ba Tơ, Công ty TNHH Một thành viên Lâm nghiệp Ba Tô tổ chức được 04 đợt truy quét bảo vệ rừng tận gốc, 10 đợt tuần tra tại các tiểu khu 407, 426, 434, 401, 430, 419, 414, 391, 406, 412, 413, 419 xã Ba Trang. Qua tuần tra, truy quét bảo vệ rừng phát hiện 01 vụ phá rừng tự nhiên tại vị trí: lô 3i, khoảnh 1, tiểu khu 407; Diện tích: 2.296m2 (hai nghìn hai trăm chín mươi sáu mét vuông); Chủ quản lý: Ban quản lý rừng phòng hộ tỉnh Quảng Ngãi; 
Phối hợp với các ban, nghành, hội đoàn thể xã tuyên truyền 04 đợt/ 04 thôn/ 277 người tham dự. Ký cam kết thực hiện bảo vệ vệ rừng, quản lý lâm sản được 10 người; Cấp phát tờ rơi tuyên truyền 150 bản.

1.2. Tình hình thực hiện các Chương trình MTQG

Báo cáo tổng kết Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới năm 2024; xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình MTQG phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi năm 2025.

1.3. Thương mại -  dịch vụ - vận tải
Doanh thu hoạt động giao thông vận tải, thương mại dịch vụ trong tháng ước đạt khoản 35 triệu đồng, tăng 05 triệu đồng so với tháng 3.
1.4. Lĩnh vực Tài nguyên và môi trường phòng, chống thiên tai

- Thông báo công khai mất giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của của hộ ông Phạm Văn Giới và bà Phạm Thị Riều, thường trú tại thôn Bùi Hui, xã Ba Trang; thông báo công khai Bản đồ địa chính phục vụ cho việc giao đất, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất gắn với tài sản trên đất cho cộng đồng dân cư tổ Gò Già, thôn Kon Dóc, xã Ba Trang. Hướng dẫn lập hồ sơ đăng ký biến động đất đai cấp lại giấy chứng nhận quyền sử dụng đất bị mất của bà Phạm Thị Ba, thường trú tại thôn Kon Riêng, xã Ba Trang.

- Tiếp tục thực hiện nhiệm vụ kiểm kê đất đai năm 2024, lập bản đồ hiện trạng sử dụng đất năm 2024 trên địa bàn xã Ba Trang và báo cáo tiến độ thực hiện.

- Ban hành quyết định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực đất đai đối với ông Phạm Văn Hùng, thường trú tại thôn Bùi Hui, xã Ba Trang đối với hành vi mở đường trên đất phòng hộ trái pháp luật.

- Kiểm tra thực địa để làm rõ một số nội dung đã được UBND huyện chỉ đạo trong Công văn số 3232/UBND ngày 26/12/2024 của UBND huyện Ba Tơ về việc chỉ đạo tiếp tục tuyên truyền vận động 05 hộ dân cấp chồng lấn Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất tại Bùi Hui, xã Ba Trang.
- Phối hợp tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật về lĩnh vực đất đai tại thôn Kon Riêng, Kon Dóc, Bùi Hui, và thôn Nước Đang.

1.5. Lĩnh vực đầu tư xây dựng cơ bản
Đang thi công công trình: BTXM Tổ Tài Lụi đi Sa Lung. Tổng mức đầu tư 1.055.000.000 đồng (Một tỷ, không trăm năm mươi lăm triệu đồng). Thuộc nguồn vốn CTMTQG PTKT-XH vùng đồng bào DTTS và miền núi năm 2025

1.6. Công tác thu – chi ngân sách nhà nước
Tổng thu 628.083.000 đồng.
Trong đó bổ sung cân đối: 508.500.000 đồng và thu bổ sung mục tiêu: 119.583.000 đồng.
Tổng chi: 615,061 triệu đồng.
Nhìn chung tình hình thu, chi ngân sách tháng 4 năm 2025 đảm bảo các hoạt động chính trị, kinh tế, văn hóa, quốc phòng, an ninh.
2. Lĩnh vực văn hóa – xã hội

2.1. Về giáo dục

Chỉ đạo các trường học trên địa bàn xã tiếp tục tuyên truyền, vận động học sinh ra lớp. Theo đó, trong tháng 4 năm 2025 tình hình học sinh ra lớp đảm bảo sỉ số. Đã thực hiện cấp phát tiền ăn, ở cho học sinh học kỳ II năm học 2024 – 2025 (3 tháng: tháng 1, 2 và 3) là 969,462 triệu đồng, cấp phát gạo 41.175 kg.
2.2. Về y tế

Công tác khám chữa bệnh tại trạm được duy trì
, hoạt động hiệu quả vệ sinh an toàn thực phẩm đảm bảo, trong tháng 02 không có ngộ độc thực phẩm xảy ra. Công tác tiêm vắc xin được triển khai thực hiện
. Chương trình bảo vệ bà mẹ trẻ em và Kế hoạch hóa gia đình được quan tâm
.

2.3. Thông tin, truyền thông - văn hóa - thể thao

Trong tháng 4 năm 2025 không hoạt động nào.
2.4. Về công tác giảm nghèo, Lao động – Thương binh và xã hội

- Tổ chức giám sát công tác chi trả chế độ trong tháng 3, 4 năm 2025 đối với người có công cách mạng của Bưu điện Ba Tơ trên địa bàn xã Ba Trang, cho 55 đối tượng với số tiền 338.826.000 đồng và 53 đối tượng Bảo trợ xã hội với số tiền: 70.000.000 đồng.
- Hỗ trợ tiền mai táng phí cho 01 đối tượng NCC đã từ trần với tiền 18.000.000 đồng.


- Tiến hành rà soát các đối tượng BTXH không đủ điều kiện hưởng từ tháng 05 năm 2025 để báo giảm về huyện. Theo đó, làm hồ sơ đề nghị hưởng trợ cấp BTXH từ tháng 4 năm 2025 cho 08 đối tượng (04 đối tượng NCT, 02 đối tượng NKT đặc biệt nặng, 02 người chăm sóc NKT đặc biệt nặng).
3. Công tác nội chính

3.1. Công tác tổ chức
Hoạt động của Bộ phận "một cửa" đạt hiệu quả, kịp thời tiếp nhận giải quyết các thủ tục hành chính cho tổ chức, cá nhân theo danh mục quy định; triển khai thực hiện số hóa, đăng ký tài khoản DVC, nộp hồ sơ trực tuyến
.

Thực hiện lập, niêm yết danh sách cử tri đại diện hộ gia đình tại 6 điểm, đồng thời tổ chức lấy ý kiến cử tri về sắp xếp lại đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình chính quyền 02 cấp (cấp tỉnh và cấp cơ sở). Báo cáo số lượng, chất lượng cán bộ, công chức và những người hoạt động không chuyên trách xã, thôn. Tổ chức trực Lễ Giỗ tổ Hùng Vương năm 2025 theo quy định.
Thông báo phân công lãnh đạo UBND và công chức xã tiếp công dân, xử lý đơn, thư khiếu nại, tố cáo năm 2025. Trong tháng 4 không tiếp nhận đơn, thư khiếu nại, tố cáo nào. Tổ chức Hội nghị đối thoại giữa Chủ tịch UBND xã với nhân dân thông Bùi Hui.
3.2. Công tác Tư pháp

Công tác chứng thực theo nghị định 23/2015/NĐ-CP ngày 16/02/2015, Tư  pháp đã tham mưu giúp Uỷ ban nhân xã công chứng chứng thực 12 bản sao giấy tờ các loại và chứng thực chữ ký 01 trường hợp. Phối hợp với các ban, ngành tổ chức tuyên truyền, giáo dục pháp pháp luật tại 04/05 thôn trên địa bàn xã, có 300 lượt người tham gia.
Thực hiện đăng ký khai sinh, khai tử, kết hôn kịp thời đúng quy định
. 

3.3. Về tình hình quốc phòng – an ninh và trật tự an toàn xã hội

- Chế độ trực 12/24 bảo vệ trụ sở Ủy ban nhân dân xã cơ bản được duy trì; tổ chức Hội nghị rút kinh nghiệm về công tác tuyển chọn gọi công dân lên đường nhập ngũ năm 2025.
- Tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội trong tháng 4 năm 2025 cơ bản được giữ vững; đăng tin tuyên truyền trên Cờ đỏ Ba Trang 23 tin; công tác giải quyết thủ tục hành chính trên phần mềm hệ thống cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư đảm bảo chặt chẽ, đúng quy định. Phát động thực hiện đợt cao điểm tuyên truyền, truyền thông và cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm mua bán người trên địa bàn xã; tiến hành tuyên truyền, vận động người dân làm căn cước.
II. Một số nhiệm vụ trọng tâm tháng 5 năm 2025
Để thực hiện hoàn thành các nhiệm vụ chính trị của địa phương đã đề ra; UBND xã yêu cầu các ngành cơ quan, đơn vị, các thôn, tổ sản xuất tập trung chỉ đạo, đôn đốc, phấn đấu thực hiện hoàn thành các nhiệm vụ chính trị được giao đạt và vượt mức chỉ tiêu đề ra.

1. Chỉ đạo nhân dân thu hoạch lúa và hoa màu vụ Đông Xuân năm 2024 – 2025 và triển khai công tác sản xuất vụ Hè Thu năm 2025 theo lịch thời vụ và cơ cấu giống theo hướng dẫn.
2. Tập trung tham mưu chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ thi công 02 công trình kênh mương và 01 công trình đường bê tông xi măng hoàn thành đúng thời gian quy định, đồng thời giải ngân vốn đạt kế hoạch.
3. Tiếp tục phối hợp với các ngành tổ chức tuyên truyền giáo dục pháp luật các thôn theo kế hoạch.
4. Chỉ đạo tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả công tác quản lý, bảo vệ rừng; tăng cường tuần tra, kiểm tra bảo vệ rừng vùng giáp ranh giữa xã Ba Trang với các xã trong và ngoài tỉnh; phát hiện, kiểm tra, ngăn chặn, xử lý kịp thời các hành vi xâm hại rừng.
5. Tăng cường chỉ đạo nâng cao hiệu quả phối hợp trong công tác quản lý nhà nước trên lĩnh vực đất đai, khoáng sản, tài nguyên, môi trường. Thống kê đất đai năm 2024.
6. Chỉ đạo triển khai kế hoạch học kỳ II năm học 2024-2025; thực hiện các nhiệm vụ nhằm phấn đấu trường giữ chuẩn phổ cập giáo dục theo kế hoạch đề ra.
7. Tập trung chỉ đạo thực hiện các hoạt động văn hóa - thể thao, tuyên truyền bằng các hình thức sinh động các kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2025; tuyên truyền cải cách hành chính và tổ chức các hoạt động nhân kỷ niệm 50 năm Ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2025) và 139 năm Ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 – 01/5/2025).
8. Chỉ đạo tăng cường công tác phòng, chống các loại dịch bệnh truyền nhiễm trên địa bàn xã nhất các bệnh thường xảy ra như: Sốt xuất huyết, tay chân miệng... để phát hiện kịp thời không để dịch bệnh lây lan ra diện rộng.

9. Thực hiện chi trả chế độ ưu đãi cho các đối tượng chính sách, người có công đảm bảo đầy đủ, kịp thời theo đúng quy định. Thực hiện chi trả tiền điện quý I năm 2025 cho các đối tượng thụ hưởng.

10. Triển khai thực hiện nghiêm các biện pháp chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương hành chính; tăng cường công tác tiếp công dân, giải quyết đơn, thư khiếu nại, tố cáo; thực hiện đối thoại trực tiếp giữa Chủ tịch UBND xã với nhân dân thôn Kon Riêng.
11. Giữ vững quốc phòng, an ninh, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn xã; duy trì nghiêm túc chế độ trực sẵn sàng chiến đấu. Tiếp tục chỉ đạo triển khai thực hiện Quyết định số 06/QĐ-TTg ngày 06/01/2022 của Thủ tướng Chính phê duyệt Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030. Triển khai thực hiện hiệu quả đợt cao điểm bảo đảm TTATGT.
Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh tháng 4 và nhiệm vụ trọng tâm tháng 5 năm 2025. UBND xã Ba Trang kính báo cáo UBND huyện theo dõi./.

	Nơi nhận:

- VP HĐND và  UBND huyện (b/c);

- TT Đảng ủy, TT HĐND xã;

- CT, PCT UBND xã;

- Lưu: VT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH

Phạm Văn Thích


� Tổng số lần khám bệnh:  46 lần. Tổng số bệnh nhân điều trị ngoại trú: 46 người; khám dự phòng 124 lượt người.


� PNCT UV2+: 05 liều;  Số trẻ được tiêm phòng  BCG: 02 liều. Số trẻ được tiêm phòng ComBE Five (DPT-VGB-Hib): 8 liều. Viêm gan B sơ sinh  bằng hoặc dưới 24 giờ: 03 liều. Số trẻ được uống phòng Bại liệt (OPV): 6 liều. Số trẻ trên 5 tháng được tiêm chiến dịch IPV phòng bệnh bại liệt: 6 liều. Sởi/Rubella và DPT: 10 liều. Trẻ được bảo vệ Uốn ván sau sinh (Trẻ được BVUVSS): 02 trẻ. Vắc xin Rota: 6 liều. VNNB: 12 liều.


� Số bà mẹ có thai được quản lý: 10 người, số phụ nữ có thai uống viên sắt: 10 người; số lần khám thai: 07 lần.


� Tổng số hồ sơ đã tiếp nhận 34. Trong đó: tiếp nhận trực tuyến 34 hồ sơ, đã giải quyết 30 hồ sơ; đang giải quyết 04 hồ sơ; số hồ sơ đã số hóa đầy đủ thành phần đạt 100%.


� Đăng ký khai sinh 01 trường hợp; đăng ký thay đổi, cải chính, bổ sung hộ tịch, xác định lại dân tộc 03 trường hợp bổ sung tên cha vào giấy khai sinh của con; Cấp bản sao trích lục hộ tịch 06 trường hợp.
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