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	          Số:       /KH-UBND
	             Ba Trang, ngày      tháng 5 năm 2025


KẾ HOẠCH

Triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2025



Thực hiện Kế hoạch số 72/KH-UBND ngày 14/4/2025 của UBND huyện Ba Tơ về triển khai tháng hành động vì an toàn thực phẩm năm 2025, UBND Xã Ba Trang ban hành Kế hoạch triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” (ATTP) năm 2025, cụ thể như sau:

 I. CHỦ ĐỀ “THÁNG HÀNH ĐỘNG VÌ AN TOÀN THỰC PHẨM” NĂM 2025

1. Chủ đề: Bảo đảm an toàn thực phẩm, trong đó chú trọng an toàn thực phẩm bếp ăn tập thể, dịch vụ ăn uống.

2. Mục tiêu

a) Đẩy mạnh tuyên truyền, nâng cao nhận thức, xác định trách nhiệm và hành động của các cơ quan, đơn vị, địa phương và nhân dân trong bảo đảm ATTP; đề cao vai trò, trách nhiệm của các tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp trong việc thực thi pháp luật về ATTP; kịp thời thông tin các chuỗi cung ứng thực phẩm an toàn, chất lượng cao, các cơ sở vi phạm, tiềm ẩn nguy cơ mất ATTP.  


b) Tăng cường thanh tra, kiểm tra, giám sát công tác bảo đảm ATTP; xử lý nghiêm các tổ chức, cá nhân, cơ sở sản xuất, kinh doanh vi phạm quy định về ATTP; nêu cao vai trò của chính quyền các cấp, các cơ quan quản lý, tổ chức xã hội và sự giám sát của người tiêu dùng đối với việc tuân thủ pháp luật về ATTP của các cá nhân, cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm. 

c) Nâng cao năng lực phòng ngừa, chủ động xử lý ngộ độc thực phẩm và các bệnh truyền qua thực phẩm tại các cơ sở có bếp ăn tập thể, kinh doanh dịch vụ ăn uống, thức ăn đường phố; giảm thiểu ngộ độc do tiêu dùng thực phẩm không an toàn.

 II. CÁC HOẠT ĐỘNG

 1. Tổ chức phát động “Tháng hành động vì ATTP” năm 2025


Phát động “Tháng hành động vì ATTP” năm 2025 trên các phương tiện truyền thông: 

- Thời gian: từ ngày 05/5/2025 đến 10/5/2025. 


- Phát sóng thông điệp đảm bảo ATTP trong Tháng hành động nhằm phát động, phổ biến công tác triển khai “Tháng hành động vì ATTP” năm 2025 trên  hệ thống loa truyền thanh xã. 


- Tuyên truyền trên hệ thống màn hình Led sẵn có của các đơn vị và trên các nền tảng mạng xã hội.

 2. Triển khai truyền thông bảo đảm ATTP  
- Tăng cường tuyên truyền, phổ biến các mô hình sản xuất, kinh doanh, các sản phẩm, chuỗi thực phẩm an toàn, các sản phẩm truyền thống của địa phương nhằm quảng bá, khích lệ sản xuất sản phẩm thực phẩm an toàn, mang đậm nét truyền thống, đặc sản địa phương...

- Công khai các cơ sở, cá nhân bị xử phạt vi phạm hành chính về ATTP nhằm cảnh cáo, răn đe, ngăn chặn các hành vi sản xuất, kinh doanh thực phẩm trái pháp luật.


3. Hoạt động thanh tra, kiểm tra liên ngành trong “Tháng hành động vì ATTP” năm 2025
- Thành lập Đoàn kiểm tra về ATTP của xã.

- Đoàn kiểm tra tổ chức cần đầy đủ thành phần theo quy định, trang bị thiết bị kỹ thuật lấy mẫu, dụng cụ kiểm tra nhanh tại hiện trường, xử lý nghiêm và kịp thời các vi phạm trong sản xuất, kinh doanh thực phẩm.

- Đoàn kiểm tra mời đại diện Ủy ban MTTQVN xã tham gia thanh tra, kiểm tra để thực hiện chức năng giám sát.


 4. Công tác báo cáo tổng kết

 - BCĐ vệ sinh ATTP xã báo cáo kết quả hoạt động về UBND xã chậm nhất đến ngày 13/5/2025.


- UBND xã báo cáo Văn phòng HĐND và UBND huyện, trước ngày 15/5/2025.

III. THỜI GIAN THỰC HIỆN
 - Thời gian: Từ ngày 05/5/2025 đến ngày 13/5/2025. 
 - Phạm vi triển khai: Trên toàn xã.

 IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN  

 1. Trạm Y tế xã

- Là đơn vị thường trực Ban chỉ đạo ATTP xã chủ trì, phối hợp với các ban, ngành liên quan tham mưu UBND xã triển khai thực hiện Kế hoạch này; tham mưu tổ chức Hội nghị triển khai Tháng hành động vì ATTP; đôn đốc, kiểm tra việc tổ chức thực hiện của các đơn vị.

- Phối hợp với bộ phận Văn hóa - Xã hội (phụ trách VHTT) và các đơn vị liên quan tuyên truyền các biện pháp đảm bảo ATTP; công khai thông tin các cơ sở vi phạm quy định về đảm bảo ATTP.

- Tổ chức tập huấn, phổ biến, tuyên truyền kiến thức về ATTP cho các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm thuộc lĩnh vực ngành Y tế quản lý và người tiêu dùng trên địa bàn xã...

- Tham mưu UBND xã thành lập Đoàn kiểm tra liên ngành; tổ chức các hoạt động kiểm tra liên ngành ATTP theo chức năng, nhiệm vụ, đặc biệt chú trọng kiểm tra nội dung: Vệ sinh cơ sở, vệ sinh dụng cụ, vệ sinh cá nhân; nguồn gốc nguyên liệu đưa vào sản xuất, chất lượng sản phẩm của cơ sở.

- Tổ chức hoạt động kiểm tra công tác đảm bảo ATTP tại các cơ sở sản xuất, chế biến, kinh doanh thực phẩm, dịch vụ ăn uống thuộc lĩnh vực Y tế quản lý trên địa bàn xã. Tham mưu UBND xã xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm.

- Tổng hợp kết quả, tham mưu báo cáo Ban Chỉ đạo huyện theo yêu cầu.
2. Công chức phụ trách nông nghiệp

- Tham mưu UBND xã tổ chức kiểm tra công tác đảm bảo về ATTP tại các cơ sở sản xuất, chế biến, kinh doanh thực phẩm thuộc lĩnh vực Nông nghiệp theo phân cấp, xử lý nghiêm các cơ sở vi phạm. Tổ chức kiểm tra liên ngành ATTP theo phân công địa bàn phụ trách.

- Tăng cường kiểm tra việc kinh doanh động vật, sản phẩm động vật, sản phẩm động vật, rau quả lưu thông trên địa bàn; đặc biệt các cơ sở sản xuất, cửa hàng kinh doanh rau, thực phẩm an toàn. Tổ chức lấy rau, quả, thực phẩm để kiểm nghiệm hóa chất bảo vệ thực vật. Chú trọng kiểm soát chất lượng, truy xuất nguồn gốc đối với các loại thực phẩm sử dụng chế biến suất ăn cho các bếp ăn tập thể trường học, cơ quan, đơn vị…

- Tuyên truyền các biện pháp đảm bảo ATTP trong lĩnh vực Nông nghiệp.
3. Công an xã

- Phối hợp liên ngành kiểm soát chất lượng ATTP đối với các loại thực phẩm lưu thông trên địa bàn. Phát hiện kiểm tra, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm quy định về ATTP; cử cán bộ tham gia Đoàn kiểm tra liên ngành của xã.

- Thực hiện các kế hoạch, chuyên đề công tác và phối hợp với các đơn vị liên quan reong công tác kiểm tra an toàng thực phẩm, an ninh trật tự, an toàn giao thông, lấn chiếm vỉa hè gây mất mỹ quan trên địa bàn xã.

4. Công chức Văn hoá - Xã hội (phụ trách ATTP)
- Theo chức năng nhiệm vụ phối hợp với các ngành liên quan kiểm tra giám sát việc chấp hành nội dung quảng cáo các sản phẩm thực phẩm theo quy định pháp luật. Chỉ đạo hệ thống thông tin cơ sở tập trung triển khai chiến dịch truyền thông về đảm bảo ATTP Tháng hành động năm 2025.

- Phối hợp với các đơn vị liên quan trong quản lý ATTP tại các cơ sở kinh doanh dịch vụ ăn uống trên địa bàn xã.

- Phối hợp với Trạm Y tế xã tổng hợp kết quả thực hiện báo cáo của các ban ngành và báo cáo theo quy định.

- Triển khai chiến dịch truyền thông về đảm bảo ATTP. Phối hợp với các đơn vị liên quan tăng cường đưa tin bài ảnh, phóng sự về tình hình ATTP, đặc biệt tập trung truyền tải thông điệp của “Tháng hành động”năm 2025 đến các nhóm đối tượng ưu tiên được biết và thực hiện. Thông báo kết quả kiểm tra các cơ sở sản xuất, kinh doanh vi phạm quy định về ATTP trên cổng thông tin điện tử của huyện và hệ thống loa truyền thanh xã.

6. Công chức Tài chính - Kế toán xã

Tham mưu UBND xã bố trí kinh phí triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2025 và hướng dẫn các đơn vị sử dụng, thanh quyết toán kinh phí theo quy định.

7. Đề nghị các trường học trên địa bàn xã

- Tiếp tục thực hiện nghiêm Kế hoạch số 210/KH-UBND ngày 11/7/2024 của UBND Thành phố; Kế hoạch số 257/KH-UBND ngày 19/7/2024 của UBND huyện về chuyên đề tăng cường kiểm soát ATTP trong và xung quanh cổng trường học.

- Phối hợp các đơn vị liên quan tăng cường kiểm tra, giám sát công tác đảm bảo ATTP tại bếp ăn bán trú, căng tin, đặc biệt chú trọng nguồn gốc nguyên liệu thực phẩm.

- Phối hợp các đơn vị liên quan tuyên truyền, phổ biến các quy định về đảm bảo ATTP tại các cơ sở giáo dục... trên địa bàn xã.

8. Đề nghị Ủy ban MTTQ, các đoàn thể xã; yêu cầu các ban, ngành, thành viên BCĐ ATTP xã; trưởng các thôn

Căn cứ chức năng, nhiệm vụ tăng cường phối hợp kiểm tra, tuyên truyền về đảm bảo ATTP, chỉ đạo các thành viên, hội viên thực hiện tốt công tác đảm bảo ATTP. Tham giám sát cộng đồng, phát hiện, thông báo cho các cơ quan chức năng các cơ sở sản xuất, kinh doanh, chế biến thực phẩm không đảm bảo ATTP để có biện pháp ngăn chặn và xử lý kịp thời.

Trên đây là Kế hoạch triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” trên địa bàn xã Ba Trang năm 2025; UBND xã đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã và các đoàn thể xã, yêu cầu các ban, ngành thành viên Ban Chỉ đạo công tác ATTP xã nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận: 





- Văn phòng HĐND và UBND huyện;
  

- TT HĐND xã;

- CT, PCT UBND xã;

- UBMTTQVN xã và các tổ chức CT - XH xã; 
- Các trường học trên địa bàn xã;                                              

- Trạm Y tế xã ;                                                                                                                                                       - Trưởng thôn 5/5 thôn;
- Lưu: VT..
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