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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện các phong trào thi đua trên địa bàn xã Ba Trang

Thực hiện Công văn số 877/UBND ngày 29/4/2025 của UBND huyện Ba Tơ về việc báo cáo kết quả thực hiện các phong trào thi đua;
UBND xã Ba Trang báo cáo kết quả các phong trào thi đua trên địa bàn xã Ba Trang với các nội dung cụ thể như sau:
I. Kết quả thực hiện phong trào thi đua “Ba Tơ chung sức xây dựng nông thôn mới” giai đoạn 2021-2025
1. Công tác chỉ đạo, điều hành
- Về tổ chức chỉ đạo, quản lý Chương trình
Ngay từ khi triển khai thực hiện chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới (CTMTQGXDNTM), Ban chỉ đạo CTMTQGXDNTM xã Ba Trang đã bám sát các văn bản hướng dẫn của các bộ, ngành và các văn bản hướng dẫn của tỉnh, huyện nhằm đảm bảo thực hiện theo đúng các nội dung hướng dẫn của chương trình; Ban hành các văn bản chỉ đạo, kế hoạch thực hiện, kiện toàn ban chỉ đạo, thành lập và kiện toàn ban quản lý, ban phát triển thôn về xây dựng nông thôn mới; Báo cáo tổng kết đánh giá hàng năm triển khai tổ chức thực hiện Chương trình NTM; xây dựng kế hoạch thực hiện cho từng năm; đôn đốc các thôn tăng cường công tác triển khai thực hiện các tiêu chí trong bộ tiêu chí của CTMTQGXDNTM. Đến năm 2025  thực hiện Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới, xã Ba Trang đã bám sát các văn bản hướng dẫn của Bộ, Ngành và các văn bản hướng dẫn của tỉnh, huyện để tổ chức triển khai thực hiện đúng theo các nội dung hướng dẫn của Chương trình.
- Công tác triển khai thực hiện:
Thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng NTM của Ban Chỉ đạo, Ban Quản lý xã xây dựng lộ trình, kế hoạch triển khai thực hiện từng năm đối với Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới trên địa bàn xã; tuyên truyền, vận động nhân dân chung tay, góp sức xây dựng nông thôn mới, tự giải phóng mặt bằng để bê tông hóa, cứng hóa các tuyến đường giao thông nông thôn; giữ gìn vệ sinh môi trường, sửa sang nhà ở, xây dựng tường rào, cổng ngõ xanh - sạch - đẹp; phát triển sản xuất để nâng cao thu nhập; tham gia các hoạt động văn hóa - thể thao, giữ gìn an ninh trật tự xã hội trên địa bàn xã và thực hiện tốt phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư” gắn với phong trào thi đua "chung sức xây dựng nông thôn mới”
2. Công tác tuyên truyền, vận động
- Hoạt động tuyên truyền, truyền thông, thông tin:
- Kết quả thực hiện các phong trào thi đua trong xây dựng nông thôn mới, giảm nghèo bền vững. Đánh giá hiệu quả của các phong trào thi đua đối với thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia.
+ Hưởng ứng phong trào thi đua “ Ba Tơ chung sức xây dựng nông thôn mới” xã Ba Trang đã tổ chức lễ phát động phong trào toàn dân thi đua “Chung sức xây dựng nông thôn mới” các Hội đoàn thể xã và 05 thôn trên địa bàn xã, phấn đấu giai đoạn 2021-2025 hoàn thành các tiêu chí xây dựng nông thôn mới.
+ Ủy ban MTTQVN xã phát động cuộc vận động "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư” gắn với phong trào thi đua "chung sức xây dựng nông thôn mới”.
+ UBND xã tổ chức tuyên truyền thường xuyên về xây dựng nông thôn mới thông qua Đài truyền thanh xã, lồng ghép vào các buổi hội nghị, sinh hoạt chi bộ, đoàn thể, các buổi sinh hoạt  trong nhân dân như: "Nông thôn mới, sức sống mới”; "Xây dựng nông thôn mới là trách nhiệm của các cấp ủy đảng, chính quyền và của mỗi người dân”…; vì vậy, sự đồng thuận cao trong nhân dân trên địa bàn xã..
+ Từ năm 2021-2025, UBND xã đã phối hợp với Văn phòng Điều phối nông thôn mới huyện và BCĐ Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới huyện tổ chức tập huấn về xây dựng nông thôn mới cho các thành viên Ban chỉ đạo, Ban quản lý, các Hội đoàn thể xã; thành viên Ban phát triển thôn trên địa bàn xã.
- Phong trào thi đua nổi bật:
+ Kết quả thực hiện công tác tuyên truyền, vận động nâng cao nhận thức cho cán bộ, người dân về xây dựng nông thôn mới, giảm nghèo bền vững, trong đó cần nơi bật những giải pháp nâng cao chất lượng công tác truyền thông, thông tin về xây dựng nông thôn mới, giảm nghèo bền vững đã thực hiện tại địa phương. Đánh giá hiệu quả công tác truyền thông, thông tin đối với thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia; UBND xã kịp thời, quán triệt, triển khai các văn bản chỉ đạo của cấp trên, từng bước nâng cao nhận thức cho cán bộ, đảng viên và nhân dân về quyền lợi và trách nhiệm trong việc xây dựng nông thôn mới; Lĩnh vực sản xuất nông nghiệp của xã có nhiều tiến bộ; sản lượng lương thực duy trì ở mức cao và ổn định, đảm bảo an ninh lương thực. Cơ cấu cây trồng chuyển dịch theo hướng tập trung hiệu quả; chăn nuôi có bước phát triển khá, giá trị sản xuất ngành nông nghiệp năm sau cao hơn năm trước; thu nhập bình quân đầu đạt so với tiêu chí đề ra; cơ sở hạ tầng được chú trọng đầu tư; an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội được ổn định giữ vững; bộ mặt nông thôn trên địa bàn xã có nhiều khởi sắc.
3. Kết quả huy động nguồn lực xây dựng nông thôn mới
- Nguồn lực trực tiếp: Tập trung thực hiện và giải ngân hoàn thành kế hoạch vốn đầu tư và vốn sự nghiệp năm 2022 kéo dài sang năm 2023 và vốn phân bổ năm 2023.
- Lồng ghép nguồn lực các Chương trình mục tiêu quốc gia: Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi giai đoạn 2021-2030; giai đoạn 1 từ năm 2021-2025 và Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững, để góp phần thực hiện đạt chuẩn các tiêu chí nông thôn mới.
- Huy động nguồn lực đóng góp trong nhân dân và các nguồn huy động hợp pháp khác thông qua hiến đất, đóng góp ngày công lao động, nhất là trong thực hiện bê tông hóa giao thông nông thôn theo cơ chế ngân sách tỉnh hỗ trợ xi măng.
+ Tổng số tuyến đường BTXM giao thông nông thôn giai đoạn 2021 – 2025: 04 tuyến với tổng số chiều dài: 545,40 mét.
+ Tổng số ngày công tham gia thực hiện đường BTXM giao thông nông thôn giai đoạn 2021 – 2025: 350 ngày công.
+ Nguồn huy động hợp pháp khác thông qua hiến đất làm đường BTXM giao thông nông thôn giai đoạn 2021 – 2025: 712 mét vuông đất.
4. Kết quả thực hiện Bộ tiêu chí quốc gia về nông thôn mới giai đoạn 2021-2025
Tổng số tiêu chí nông thôn mới đạt theo bộ tiêu chí quốc gia trên địa bàn xã là 7/19 tiêu chí, đạt 36,84 %, gồm các tiêu chí:
+ Tiêu chí số 1: Quy hoạch
+ Tiêu chí số 4: Điện 
+ Tiêu chí số 7:  Cơ sở hạ tầng thương mại nông thôn.
+ Tiêu chí số 9: Nhà ở dân cư
+ Tiêu chí số 16: Văn hoá
+ Tiêu chí số 18: Hệ thống chính trị và tiếp cận pháp luật
+ Tiêu chí số 19: Quốc phòng và An ninh
Các tiêu chí chưa đạt gồm: 
+ Tiêu chí số 2: Giao thông
+ Tiêu chí số 3: Thủy lợi
+ Tiêu chí số 5: Trường học
+ Tiêu chí số 6: CSVC văn hóa
+ Tiêu chí số 8: Truyền thôn và thông tin
+ Tiêu chí số 10:  Thu nhập
+ Tiêu chí số 11: Nghèo đa chiều
+ Tiêu chí số 12:  Lao động 
+ Tiêu chí số 13: Tổ chức sản xuất và phát triển kinh tế nông thôn
+ Tiêu chí số 14: Giáo dục và Đào tạo
+ Tiêu chí số 15: Y tế
+ Tiêu chí số 17: Môi trường và an toàn thực phẩm
5. Đánh giá chung
5.1. Mặt được
Được sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo của tỉnh, huyện, sự phối hợp có hiệu quả trong tổ chức thực hiện giữa các cấp, các ngành, các tổ chức chính trị - xã hội, huy động được cả hệ thống chính trị cùng vào cuộc, tạo được sự đồng thuận cao của toàn xã hội đối với chủ trương xây dựng nông thôn mới;
- Hệ thống quản lý, điều hành, tổ chức thực hiện Chương trình đã được thành lập từ tỉnh đến cơ sở và luôn được củng cố, kiện toàn công tác triển khai thực hiện xây dựng đề án xã theo tiêu chí nông thôn mới được triển khai thực hiện. 
- Thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, Ban chỉ đạo, Ban Quản lý xã xây dựng lộ trình, kế hoạch triển khai thực hiện từng năm đối với Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới trên địa bàn xã; tuyên truyền, vận động nhân dân chung tay, góp sức xây dựng nông thôn mới, tự giải phóng mặt bằng để bê tông hóa, cứng hóa các tuyến đường giao thông nông thôn; giữ gìn vệ sinh môi trường, xây dựng tường rào, cổng ngõ - xanh - sạch - đẹp.
 + Phát triển sản xuất để nâng cao thu nhập; tham gia các hoạt động văn hóa - thể thao, giữ gìn an ninh, trật tự , xã hội trên địa bàn xã và thực hiện tốt phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư” gắn với phong trào thi đua "chung sức xây dựng nông thôn mới”.
+ Tiếp tục triển khai tuyên truyền công tác xây dựng NTM  đồng thời kết hợp với Ban phát triển thôn ở các thôn đẩy nhanh công tác tuyên truyền, vận động.
+ Phối hợp với UBMTTQ VN và các hội đoàn thể đẩy mạnh cuộc vận động toàn dân đoàn kết xây dựng NTM gắn với đô thị văn minh.
+ Tập trung huy động sự đóng góp từ nhân dân kết hợp với nguồn ngân sách của địa phương và lồng ghép các chương trình, dự án khác để thúc đẩy phát triển cộng đồng, sự tham gia của nhân dân ở thôn. Từng bước nâng cao nhận thức nhân dân về xây dựng nông thôn mới.
5.2. Tồn tại, hạn chế, nguyên nhân
- Cơ cấu kinh tế nông nghiệp, nông thôn chuyển dịch chậm, nặng về thuần nông, ngành nghề nông thôn chưa phát triển mạnh.
- Hiệu quả sản xuất nông nghiệp thấp, các mô hình sản xuất từ 50 triệu đồng/ha trở lên chưa nhiều (trừ trồng rừng sản xuất).
- Hiện trạng hạ tầng kỹ thuật và môi trường trên địa bàn xã chưa đáp ứng nhu cầu phát triển sản xuất và dân sinh.
II. Kết quả thực hiện phong trào thi đua “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện Ba Tơ trong năm 2025”
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp uỷ đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể trong triển khai Phong trào thi đua “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn huyện Ba Tơ trong năm 2025”(gọi tắt là Phong trào thi đua):
- Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát là một chủ trương lớn của Đảng và Nhà nước thể hiện đạo lý uống nước nhớ nguồn, đền ơn đáp nghĩa, và không để ai bỏ lại phía sau. Nhận thức rõ quan điểm đó nên Chính quyền xã luôn đề cao tinh thần trách nhiệm đối với người dân đặc biệt là những hộ còn ở nhà tạm nhà dột nát. Thực hiện tuyên truyền sâu rộng về nội dung của chính sách hỗ trợ, vai trò công tác hỗ trợ xóa nhà tạm, nhà dột nát cho hộ gia đình chính sách, hộ nghèo đến các tổ chức, cá nhân, cán bộ đảng viên trên địa bàn xã, huy động mọi nguồn lực để thực hiện việc hỗ trợ.
- Thực hiện sự chỉ đạo của cấp trên, Đảng ủy đã chỉ đạo UBND xã phối hợp với Mặt trận và hội đoàn thể xã tổ chức tuyên truyền chính sách và rà soát, tổng hợp thống kê số nhà tạm nhà dột nát trên địa bàn xã cần được hỗ trợ về nhà ở đảm bảo theo đúng quy định.  Mặt trận và hội đoàn thể xã tuyên tuyền vận động các hộ dân, hội viên hỗ trợ các hộ gia đình được hỗ trợ bằng vật chất và ngày công lao động.
2. Công tác xây dựng, ban hành các văn bản triển khai thực hiện Phong trào thi đua và hướng dẫn khen thưởng.
Ngay từ đầu Chương trình, Ban Chỉ đạo triển khai thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Ba Trang, thực hiện đi khảo sát, tuyên truyền triển khai thực hiện hỗ trợ xóa nhà tạm, nhà dột nát... Các văn bản của Đảng ủy, BCĐ, UBND xã ban hành để triển khai thực hiện, như sau:
- Quyết định: (1) Quyết định số 72-QĐ/ĐU ngày 21/11/2024 về việc thành lập Ban Chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Ba Trang; (2) Quyết định số 01-QĐ/BCĐ, ngày 27/11/2024 của Ban Chỉ đạo về ban hành quy chế hoạt động BCĐ triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Ba Trang; (3) Quyết định số 196/QĐ-UBND, ngày 29/11/2024 của UBND xã về thành lập thành lập Đội xung kích xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Ba Trang.
- Thông báo: (1) Thông báo số 87-TB/ĐU, ngày 21/11/2024 của Đảng ủy phân công nhiệm vụ BCĐ triển khai và theo dõi việc thực hiện, xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Ba Trang, móc thời gian triển khai triển khai và thực hiện từ tháng 12/2024 đến kết thúc trước ngày 10/3/2025; (2) Thông báo số 108/TB-UBND, ngày 13/11/2024 của Đảng ủy xã về phân công thành phần tham gia rà soát nhà tạm, nhà dột nát của đối tượng hộ người có công cách mạng, thân nhân liệt sỹ và hộ dân trên địa bàn xã Ba Trang.
- Kế hoạch: (1) Kế hoạch số 01-KH/BCĐ, ngày 27/11/2024 của Ban Chỉ đạo về triển khai phong trào xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã đến năm 2025; (2) Kế hoạch số 108/KH-UBND, ngày 05/12/2024 của UBND xã về việc thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Ba Trang năm 2025.
- Tờ trình: (1) Tờ trình số 60/TTr-UBND, ngày 09/12/2024 của UBND xã về phê duyệt thực hiện hỗ trợ xóa nhà tạm, nhà dột nát cho hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ người có công cách mạng xã Ba Trang; (2) Tờ trình số 07/TTr-UBND, ngày 12/02/2025 của UBND xã về việc đề nghị phê duyệt danh sách hỗ trợ xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Ba Trang; (3) Tờ trình số 08/TTr-UBND, ngày 12/02/2025 của UBND xã về việc đề nghị phê duyệt danh sách hỗ trợ xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Ba Trang.
3. Kết quả thực hiện Phong trào thi đua:
3.1. Công tác rà soát và đề nghị phê duyệt đối tượng:
Sau khi có các văn bản hướng dẫn của cấp trên, UBND xã triển khai xuống các thôn tổ chức rà soát hỗ trợ nhà ở cho đối tượng đúng quy định. Sau khi nhận được danh sách đề nghị từ thôn, Ủy ban nhân dân xã tiến hành thẩm định hiện trạng nhà ở được đề xuất.
- Ban đầu UBND xã đề xuất huyện hỗ trợ 26 nhà, nhưng có 01 trường hợp nhà ở của hộ dân (thuộc diện xây mới) xin rút khỏi chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát nên danh sách được thụ hưởng còn 25 nhà với nhu cầu kinh phí: 1.170 triệu đồng. Tổng số nhà đã được phê duyệt: 25/25 nhà (đạt 100%). Trong đó: xây mới 14 nhà; sửa chữa11 nhà.
+ Nhà ở cho người có công cách mạng: 02 nhà, nhu cầu kinh phí: 90 triệu đồng, trong đó: xây mới: 01 nhà với kinh phí: 60 triệu đồng; Sửa chữa: 01 nhà với kinh phí: 30 triệu đồng (Chi tiết theo Biểu số 02).
+ Nhà ở cho hộ nghèo, hộ cận nghèo: 23 nhà với nhu cầu kinh phí: triệu đồng, trong đó: xây mới: 13 nhà với kinh phí: 780 triệu đồng; sửa chữa: 10 nhà với kinh phí: 300 triệu đồng (Chi tiết theo Biểu số 04).
- Quyết định phê duyệt hỗ trợ xây mới, sửa chữa nhà ở của UBND huyện: Quyết định số 3697/QĐ-UBND ngày 16 tháng 12 năm 2024: 21 nhà; Quyết định số 255/QĐ-UBND ngày 28 tháng 02 năm 2025: 04 nhà. Tổng kinh phí: 1.170 triệu đồng (14 nhà xây mới: 840 triệu đồng; 11 nhà sửa chữa: 330 triệu đồng)
3.2. Công tác giải ngân kinh phí đối với các hộ đã được huyện phê duyệt:
- Kinh phí đã giải ngân đến ngày 24/01/2025: 320/1170 triệu đồng đạt 27,35%, trong đó: Xây mới đã giải ngân 220/840 triệu đồng, đạt 26,2%; Sửa chữa đã giải ngân 100/330 triệu đồng, đạt 30,3%.
- Kinh phí đã giải ngân đến ngày 04/03/2025: 993/1170 triệu đồng đạt 84,8%, trong đó: Xây mới đã giải ngân 762/840 triệu đồng, đạt 90,7%; Sửa chữa đã giải ngân 231/330 triệu đồng, đạt 70%.
- Kinh phí đã giải ngân đến ngày 13/03/2025: 1170/1170 triệu đồng đạt 100%, trong đó: Xây mới đã giải ngân 840/840 triệu đồng, đạt 100%; Sửa chữa đã giải ngân 330/330 triệu đồng, đạt 100%.
3.3. Công tác tuyên truyền, tạo sự đồng thuận, huy động, vận động các nguồn lực: 
- Hệ thống chính trị xã đã thực hiện công tác thông tin, truyền thông sâu rộng đang dạng các phương pháp hình thức, nội dung tuyên truyền đảm bảo kịp thời, đúng định hướng đúng đối tượng, hoàn thành các mục tiêu yêu cầu đề ra.
- Thành lập Đội Xung kích thực hiện hỗ trợ xóa nhà tạm, nhà dột nát đã phân công nhiệm vụ cho các tổ chức chính trị xã hội phối hợp với Đội Xung kích phụ trách các xóm huy động mọi nguồn lực để giúp đỡ các hộ thực hiện xóa nhà tạm, nhà dột nát cụ thể như hỗ trợ bằng ngày công lao động. Toàn xã thành lập 05 Đội Xung kích ở 05 thôn, từ khi thành lập cho đến thời điểm hiện tại các Đội Xung kích đã thực hiện hỗ trợ gia đình các phần việc như: Vận chuyển nguyên vật liệu, đồ đạc, san nền, dọn dẹp khuôn viên… Mỗi người một việc, không khí lao động diễn ra hết sức khẩn trương và sôi nổi.
+ Số ngày công huy động hỗ trợ: 175 ngày công, tương đương hỗ trợ 43,75 triệu đồng (bình quân 250.0000đ/ngày công)
+ Tổng kinh phí các hộ gia đình tự bổ sung: 200 triệu đồng.
- Tổng kinh phí huy động cấp xã: 53.718.000 đồng (trong đó CBCC, người lao động xã đóng góp: 7.118.000 đồng), hiện tại, đã nộp về UBMTTQVN huyện là 53.718.000 đồng.
3.4. Kết quả xây dựng, sửa chữa nhà tạm, nhà dột nát:
Tổng số nhà đã hoàn thành: 25/25 nhà (đạt 100%), trong đó: Xây mới: 14 nhà; Sửa chữa: 11 nhà. Cụ thể:
- Nhà ở người có công cách mạng: hoàn thành 02/02 nhà, trong đó: xây mới: 01 nhà, sửa chữa: 01 nhà (đạt 100%).
- Nhà ở cho hộ nghèo, cận nghèo: hoàn thành 23/23 nhà (đạt 100%). Trong đó: Xây mới: 13 nhà (Hộ nghèo: 12 nhà; Hộ cận nghèo: 01 nhà) và Sửa chữa: 10 nhà (Hộ nghèo: 10 nhà; Hộ cận nghèo: 0 nhà).
4. Công tác kiểm tra, giám sát, khen thưởng tập thể, cá nhân, hộ gia đình có thành tích trong Phong trào thi đua
- Từ khi thực hiện phong trào chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát, Ban Chỉ đạo xã đã thực hiện tổng cộng 03 đợt kiểm tra, giám sát việc sửa chữa, xây dựng nhà ở cho các hộ được thụ hưởng. Nhìn chung công tác thực hiện đảm bảo tiến độ, cũng như chất lượng theo yêu cầu của cấp trên.
- Để tuyên dương, khích lệ các tập thể, cá nhân có thành tích trong công tác thực hiện phong trào thi đua, UBND xã đã ban hành Quyết định số 54/QĐ-UBND, ngày 27 tháng 02 năm 2025 về việc khen thưởng cho tập thể, cá nhân có thà nh tích trong thực hiện phong trào thi đua “Chung tay xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã Ba Trang trong năm 2025”. Trong Quyết định số 54/QĐ-UBND, ngày 27 tháng 02 năm 2025 của UBND xã có 05 tập thể và 02 cá nhân được khen thưởng
5. Đánh giá chung
- Ưu điểm: Thông qua Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát, các hộ dân đang ở nhà tạm, nhà dột nát có thể có nhà ở kiên cố, ổn định đời sống, vượt qua khó khăn về nhà ở, tạo động lực để phát triển kinh tế, gia đình vươn lên thoát nghèo. Với phương châm “Không để ai ở lại phía sau” chương trình đã thể hiện sự tương thân, nhân ái “Lá lành đùm lá rách” vì vậy, đây là một chương trình đã đem lại ý nghĩa thiết thực và vô cùng quan trọng, góp phần tạo niềm tin trong nhân dân về sự lãnh đạo của Đảng và Nhà nước.
- Hạn chế: 
+ Trong quá trình các xã, thị trấn cập nhật đất ở của hộ dân để đủ điều kiện đề nghị phê duyệt có nhiều hộ gia đình hiện đã làm nhà sinh sống rất lâu trên các diện tích đất nhưng không phải là đất ở (như đất trồng cây lâu năm, đất lâm nghiệp, đất chưa đo đạc) hoặc chưa có đất ở hoặc hộ gia đình đang ở đất của cha, mẹ hoặc con cho để ở nhưng chưa chuyển đổi, sang nhượng… nên khó khăn trong quá trình làm thủ tục để đề nghị phê duyệt hỗ trợ.
+ Thời gian thực hiện hoàn thành Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã trước ngày 11/3/2025 là quá ngắn, thời điểm thực hiện thời tiết trên địa bàn huyện thường xuyên mưa, rét lạnh, đồng thời rơi vào dịp tết Âm lịch nên hầu hết người lao động đi làm việc các tỉnh ở Tây Nguyên nên phần nào khó khăn trong việc triển khai thực hiện Chương trình xóa nhà tạm.
- Nguyên nhân của hạn chế: Do thời gian triển khai nhanh, thời tiết không thuận lợi, nhà ở của các hộ gia đình được xây dựng từ lâu năm, sử dụng nhiều loại vật liệu xây dựng khác nhau nên khó xác định hiện trạng nhà ở. Một số hộ gia đình còn gặp vướng mắc về thủ tục chuyển nhượng, chuyển mục đích sử dụng đất, xây dựng nhà ở trên đất chưa có quyền sử dụng đất.
6. Biện pháp, giải pháp nâng cao chất lượng Phong trào thi đua trong thời gian tới.
- Một là, Thực hiện hiệu quả Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát với tinh thần tương thân, tương ái lá lành đùm lá rách, để không để ai bị bỏ lại phía sau, mọi người chung tay đóng góp sức người, sức của hỗ trợ, giúp đỡ những hộ khó khăn về nhà ở có được căn nhà chắc chắn, an toàn để an cư, lạc nghiệp, góp phần nâng cao chất lượng đời sống Nhân dân. 
- Hai là, Việc thực hiện hỗ trợ xóa nhà tạm, nhà dột nát phải đảm bảo dân chủ, công khai, công bằng, minh bạch, đúng đối tượng, nhận được sự đồng thuận, thống nhất, đoàn kết của các tầng lớp Nhân dân tạo thành phong trào, lan tỏa tinh thần đại đoàn kết, tạo niềm tin cho Nhân dân, phát huy truyền thống văn hóa tốt đẹp của dân tộc Việt Nam.
- Ba là, Ban Chỉ đạo cần thực hiện tốt các nhiệm vụ tham mưu, đề xuất phương án, giải pháp, cách làm cụ thể, hiệu quả để Ban thường vụ cấp ủy các cấp lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện và hoàn thành mục tiêu xóa nhà tạm, nhà dột nát cho hộ người có công với cách mạng, thân nhân liệt sĩ, cho hộ nghèo, hộ cận nghèo. Chỉ đạo các tổ chức, cá nhân có liên quan thuộc phạm vi quản lý tổ chức triển khai thực hiện, phối hợp chặt chẽ giữa các thành viên, tập trung giải quyết kịp thời những khó khăn, vướng mắc phát sinh.
- Bốn là, Cấp uỷ đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc, tổ chức chính trị - xã hội tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo, quán triệt, tuyên truyền triển khai thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của cấp trên về đẩy mạnh triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát, nêu cao vai trò lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành của cấp ủy, chính quyền, nhất là tinh thần trách nhiệm, tính tiên phong của người đứng đầu các cơ quan, đơn vị, địa phương trong thực hiện chủ trương, xem đây là nhiệm vụ quan trọng, thường xuyên của cả hệ thống chính trị. Đa dạng hóa các phương thức, hình thức, nội dung tuyên truyền, bảo đảm tuyên truyền kịp thời, đúng đối tượng, hoàn thành tốt các mục tiêu, yêu cầu đề ra; chú trọng tuyên truyền, biểu dương những tập thể, cá nhân tích cực trong triển khai thực hiện.
- Năm là, Cấp uỷ, chính quyền các cấp chủ động, quyết liệt trong việc giải quyết các khó khăn, vướng mắc liên quan đến mục đích sử dụng đất ở, cập nhật và điều chỉnh quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất hoặc cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho việc xây dựng, sửa chữa nhà ở cho các hộ gia đình thuộc diện hỗ trợ. Các cơ quan liên quan phối hợp chặt chẽ để rà soát, điều chỉnh các quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất kịp thời, phù hợp với thực tế và nhu cầu của Chương trình hỗ trợ xóa nhà tạm, nhà dột nát.
- Sáu là, Phát huy cao tinh thần trách nhiệm, chủ động, sáng tạo, đổi mới của cấp ủy, chính quyền, vận động sự tham gia của cộng đồng, thôn bản và các hộ gia đình được hỗ trợ, thường xuyên phối hợp kiểm tra, giám sát trong quá trình thi công công trình và kiểm tra, giám sát sau khi công trình hoàn thành đưa vào sử dụng, đảm bảo chất lượng, tiếp độ theo quy định.
- Bảy là, Đẩy mạnh việc vận động các cơ quan, đơn vị, tổ chức, doanh nghiệp, các nhà hảo tâm trong và ngoài xã, cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động và các tầng lớp Nhân dân tham gia ủng hộ tích cực về kinh phí, vật tư, vật liệu để thực hiện Chương trình. Đồng thời chỉ đạo quản lý, sử dụng hiệu quả các nguồn kinh phí đã được bố trí theo đúng quy định. Phát huy cao sự tham gia trực tiếp của các lực lượng vũ trang như công an, dân quân tự vệ, các đoàn viên, hội viên, thanh niên của các tổ chức chính trị - xã hội các cấp trong quá trình thực hiện Chương trình xóa nhà tạm, nhà dột nát tại địa phương
7. Kiến nghị, đề xuất (nếu có): Không có.
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