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BÁO CÁO
Tình hình thực hiện Quy chế quản lý, cung cấp, cập nhật và khai thác, sử dụng Cơ sở dữ liệu về xử lý vi phạm hành chính xã Ba Trang


[bookmark: _Hlk193178270][bookmark: _Hlk198193992]Thực hiện Công văn số 953/UBND ngày 09/5/2025 của UBND huyện Ba Tơ về việc báo cáo tình hình thực hiện Quy chế quản lý, cung cấp, cập nhật và khai thác, sử dụng Cơ sở dữ liệu về xử lý vi phạm hành chính. UBND xã Ba Trang báo cáo kết quả thực hiện cụ thể như sau:
1. Kết quả thực hiện
UBND xã đã thực hiện công tác phổ biến, triển khai nội dung Quy chế; chỉ đạo, đôn đốc, kiểm tra việc quản lý, sử dụng, cập nhật thông tin vào Cơ sở dữ liệu về xử lý vi phạm hành chính.
[bookmark: _Hlk198193535]Bám sát và triển khai Quyết định số 51/2023/QĐ-UBND ngày 22/12/2023 của UBND tỉnh ban hành Quy chế quản lý, cung cấp, cập nhật và khai thác, sử dụng Cơ sở dữ liệu về xử lý vi phạm hành chính trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.
Công tác bố trí cơ sở vật chất, kinh phí, nhân lực thực hiện việc quản lý, sử dụng Cơ sở dữ liệu về xử lý vi phạm hành chính.
Phân công công chức chuyên môn Tư pháp – Hộ tịch xã theo dõi, thực hiện việc khai thác, sử dụng Cơ sở dữ liệu về xử lý vi phạm hành chính trên địa bàn.
[bookmark: _Hlk198193739]Thống kê số liệu thông tin về xử lý vi phạm hành chính đã được cập nhật vào Cơ sở dữ liệu về xử lý vi phạm hành chính quy định tại Điều 6 Quy chế.
Tính đến ngày 31/3/2025, UBND xã Ba Trang chưa cập nhật trường hợp nào vào Cơ sở dữ liệu về xử lý vi phạm hành chính quy định tại Điều 6 Quy chế.
2. Những khó khăn, vướng mắc và đề xuất, kiến nghị: 
Không có.
Trên đây là kết quả quản lý, cung cấp, cập nhật và khai thác, sử dụng Cơ sở dữ liệu về xử lý vi phạm hành chính. UBND xã Ba Trang kính báo cáo phòng Tư pháp theo dõi, tổng hợp./.
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