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	UỶ BAN NHÂN DÂN
XÃ BA TRANG
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:        /KH-UBND
	Ba Trang, ngày      tháng 5 năm 2025



KẾ HOẠCH
[bookmark: _Hlk163808313]Cao điểm ra quân chấn chỉnh, xử lý tình trạng lấn chiếm, sử dụng trái phép lòng, lề đường, vỉa hè trên địa bàn xã Ba Trang


Để đảm bảo trật tự công cộng, góp phần giảm thiểu tai nạn giao thông và xây dựng nếp sống văn minh, an toàn trên địa bàn xã Ba Trang trong thời gian đến; UBND xã Ba Trang xây dựng Kế hoạch cao điểm ra quân chấn chỉnh, xử lý trình trạng lấn chiểm, sử dụng trái phép lòng, lề đường, vỉa hè trên địa bàn xã Ba Trang như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
[bookmark: _GoBack]1. Mục đích
- Tăng cường kỷ cương, kỷ luật trong quản lý Nhà nước, nâng cao trách nhiệm và hiệu quả trong công tác quản lý trật tự khu dân cư, trật tự an toàn giao thông.
- Đảm bảo trật tự an toàn giao thông, hạn chế tai nạn giao thông, tuyên truyền, giáo dục nâng cao ý thức, trách nhiệm của các cá nhân, doanh nghiệp trong việc thực hiện các quy định của Nhà nước về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông.
- Chấn chỉnh trật tự khu dân cư, giải quyết triệt để tình trạng chợ tự phát, các cửa hàng tạp hoá lấn chiếm lòng lề đường, đảm bảo tạo lối đi thông thoáng không bị chiếm dụng vào mục đích ngoài giao thông.
- Nâng cao vai trò quản lý nhà nước tại địa phương trong công tác quản lý
đất của đường bộ và tuyên truyền sâu rộng đến nhận thức người dân về việc chấp
hành các quy định của pháp luật, tạo nếp sống văn minh tại khu dân cư.
2. Yêu cầu
- Thông qua công tác kiểm tra, xử lý vi phạm hành chính, phát hiện kịp thời
các hành vi vi phạm để có biện pháp khắc phục kịp thời, góp phần kéo giảm tai nạn giao thông.
- Giải quyết dứt điểm các trường hợp vi phạm trật tự khu dân cư, trật tự an toàn giao thông, giao thông đường bộ.
- Tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát, kiên quyết xử lý các hành vi vi
phạm pháp luật về trật tự an toàn giao thông, trật tự khu dân cư đúng người, đúng pháp luật, xử lý nghiêm hành vi cố ý vi phạm, không tuân thủ các quy định của Nhà nước.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Công tác tuyên truyền
- Giao Công chức Văn hoá - Xã hội và Đài truyền thanh xã tuyên truyền  các nội dung các quy định của pháp luật về xử lý trình trạng lấn chiểm, sử dụng trái phép lòng, lề đường, vỉa hè.
- Giao Công an xã: Tuyên truyền lưu động tại các tuyến đường chính và các nơi trọng điểm chuyển tải các nội dung về công tác quản lý khu dân cư, trật tự an toàn giao thông.
- Giao Ban cán sự các thôn: Tổ chức tuyên truyền cho người dân tại các cuộc họp thôn.
2. Công tác đảm bảo trật tự khu dân cư, trật tự xây dựng, trật tự an toàn giao thông.
- Chấn chỉnh, xử lý tình trạng lấn chiếm vỉa hè, lòng lề đường làm nơi trưng bày hàng hoá, biển quảng cáo, buôn bán mang tính chất cố định, chiếm dụng lâu dài, cản trở lối đi cho người đi bộ. Lấn chiếm hành lang an toàn đường bộ, đất của đường bộ trên các tuyến đường xã và đường thôn.
- Kiểm tra, nhắc nhở và xử lý tình trạng lấn chiếm vỉa hè trên các tuyến đường và các khu vực bày bán hàng hóa khác trên địa bàn xã.
- Tháo dỡ các biển quảng cáo, các biển hiệu treo, dán, đặt, trồng trên vỉa hè, lòng lề đường.
- Tháo dỡ các mái tole, mái che vượt quá phạm vi cho phép.
- Tháo dỡ lều trại, mái che vượt quá phạm vi cho phép.
- Xử lý chủ đầu tư, đơn vị thi công các công trình xây dựng để vật tư, vật liệu, phế liệu trên vỉa hè, lòng đường trái quy định. Nhắc nhở, việc xây dựng lán trại tạm trên vỉa hè trong quá trình thi công xây dựng công trình phải xin phép cơ quan có thẩm quyền và được cấp giấy phép bằng văn bản cụ thể (buộc di dời khi không có văn bản chấp thuận).
- Xử lý các hành vi xây dựng hàng rào tạm, cố định lấn chiếm vỉa hè, lòng, lề đường trong các khu dân cư, các tuyến đường.
- Xử lý nghiêm các hành vi xâm hại công trình giao thông, công trình hạ tầng khu dân cư.
- Xử lý trường hợp xây dựng không có giấy phép xây dựng hoặc xây dựng sai nội dung giấy phép.
III. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ
1. Công chức Địa chính - Xây dựng - Nông nghiệp
- Chủ trì tham mưu Chủ tịch UBND xã trong lĩnh vực quản lý nhà nước về trật tự xây dựng, vi phạm hành lang giao thông.
- Khi nhận được thông tin vi phạm về lấn chiếm, sử dụng lòng, lề đường, vỉa hè trái phép phải phối hợp với các lực lượng chức năng liên quan lập hồ sơ xử lý vi phạm theo quy định và đôn đốc thực hiện xử lý vi phạm theo thẩm quyền.
2. Công an xã
- Tập trung lực lượng hỗ trợ công tác giải tỏa lấn chiếm hành lang trong đợt ra quân và hướng dẫn về chuyên môn nghiệp vụ trong thực thi pháp luật xử lý vi phạm hành chính trật tự khu dân cư trong đợt ra quân.
- Thông qua công tác tuần tra, kiểm soát, nắm thông tin, gửi các cơ quan đơn vị liên quan về việc vi pham trật tự, an toàn giao thông, bán hàng rong, lấn chiếm lòng, lề đường,...
3. Công chức Văn hoá - Xã hội và Đài Truyền thanh xã
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến các quy định của Nhà nước về quản lý trật tự khu dân cư, trật tự an toàn giao thông đến cán bộ Đảng viên, các tổ chức cá nhân và toàn thể nhân dân trên địa bàn biết và thực hiện theo đúng quy định, qua đó đánh giá các tiêu chí về gia đình văn hoá.
4. Công chức Tài chính - Kế toán
Cân đối nguồn ngân sách, tham mưu hỗ trợ kinh phí để tổ chức thực hiện tốt kế hoạch này.
5. Ban cán sự các thôn
Làm tốt công tác tuyên truyền vận động nhân dân tuân thủ thực hiện các quy định của nhà nước về đảm bảo trật tự khu dân cư, trật tự ATGT trên địa bàn. Phối hợp với các lực lượng chức năng trong việc xử lý các trường hợp vi phạm.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Kế hoạch này được quán triệt, phổ biến đến toàn thể cán bộ, nhân dân trên địa bàn xã Ba Trang để nghiêm túc thực hiện.
- Thời gian thực hiện: Ra quân thường xuyên, liên tục bắt đầu từ ngày ký kế hoạch này đến ngày 15/6/2025 và có phương án duy trì trật tự kỷ cương khu dân cư sau thời gian trên.
Yêu cầu các ban ngành, đoàn thể, ban cán sự thôn, các tổ chức, cá nhân liên quan thực hiện nghiêm túc. Trong quá trình tổ chức thực hiện, nếu có khó khăn vướng mắc, báo cáo UBND xã để chỉ đạo kịp thời./
	Nơi nhận:                                 
- Các ban, ngành, đoàn thể xã;
- Ban ATGT xã;
- Lưu: VT, CAX.
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