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THÔNG BÁO

Về việc tìm đối tượng phá rừng trái pháp luật



Ngày 22/5/2025, Kiểm lâm làm việc tại địa bàn phối hợp với Trạm quản lý bảo vệ rừng huyện Ba Tơ tuần tra bảo vệ rừng. Qua kiểm tra phát hiện diện tích rừng tự nhiên bị phá trái pháp luật tại lô 6, khoảnh 10, tiểu khu 412, xã Ba Trang với diện tích 404 m2; Quy hoạch chức năng: Phòng hộ đầu nguồn. Hiện trang: Rừng gỗ tự nhiên núi đất lá rộng thường xanh nghèo, do Trạm quản lý bảo vệ rừng huyện Ba Tơ (trực thuộc Ban QLRPH tỉnh Quảng Ngãi) quản lý, tại thời điểm kiểm tra hiện trường chưa xác định được đối tượng vi phạm. Chúng tôi đã lập hồ sơ vi phạm để xử lý theo quy định của pháp luật (theo biên bản kiểm tra hiện trường ngày 22/5/2025 do Kiểm lâm làm việc tại địa bàn xã Ba Trang lập).

Nay, UBND xã Ba Trang thông báo và niêm yết công khai tại trụ sở UBND xã và các thôn, tổ trên địa bàn. Tổ chức, cá nhân nào phá diện tích rừng tự nhiên nói trên, thì đến tại trụ sở UBND xã Ba Trang (gặp trực tiếp Kiểm lâm địa bàn xã) để làm việc.


Trong thời gian 30 ngày, kể từ ngày thông báo và niêm yết công khai, nếu không ai đến nhận thì UBND xã Ba Trang sẽ xử lý theo quy định của pháp luật./.
	Nơi nhận:                                                                              
- TT Đảng ủy, HĐND xã Ba Trang;

     
- UBND xã Ba Trang; (Để niêm yết)
- Đài truyền thanh xã Ba Trang; (T/báo)
     

- Các thôn, tổ, xã Ba Trang; (T/báo)

            

- Lưu: VT, KLĐB.
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