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BÁO CÁO
Tình hình triển khai kế hoạch lấy ý kiến về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013 trên địa bàn xã Ba Trang

Thực hiện Kế hoạch số 87/KH-UBND ngày 12/5/2025 của UBND huyện Ba Tơ về Tổ chức triển khai lấy ý kiến về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013 trên địa bàn huyện Ba Tơ. Ủy ban nhân dân xã Ba Trang báo cáo tình hình thực hiện cụ thể như sau:
1. Về chỉ đạo, điều hành
 UBND xã đã ban hành Kế hoạch số 47/KH-UBND ngày 13/5/2025 về Tổ chức triển khai lấy ý kiến về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013 trên địa bàn xã Ba Trang.
Hướng dẫn thôn trưởng các thôn tổ chức họp dân triển khai kế hoạch, tuyên truyền mục đích, ý nghĩa việc lấy ý kiến về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013. Đồng thời hướng dẫn nguời dân đóng góp ý kiến vào dự thảo Nghị quyết bằng hình thức trực tiếp tại cuộc họp hoặc góp ý kiến qua phần mềm VNEID.
Tuyên truyền, hướng dẫn cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân trên địa bàn tham gia đóng góp ý kiến dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013 thông qua nhóm zalo “Cộng đồng Ba Trang” được đông đảo người dân tham gia.
2. Kết quả triển khai thực hiện
Nhân dân, cán bộ, công chức, viên chức trên địa bàn cơ bản đều tán thành với dự thảo Nghị quyết đề ra, không có người có ý kiến khác. Trong đó người tham gia các cuộc họp thôn hơn 650 người, đóng góp ý kiến qua qua phần mềm VEID là 145 (đến ngày 27/5) người.
Trên đây là báo cáo Tình hình triển khai kế hoạch lấy ý kiến về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013 trên địa bàn xã Ba Trang kính báo cáo UBND huyện ( Phòng Tư pháp) theo dõi, tổng hợp./

	Nơi nhận:                                                               
- Phòng Tư pháp huyện;                                                               
- TT ĐU, HDND xã; 
- CT, P CT UBND xã;
- Lưu: VT.                                                          
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