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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ BA TRANG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	
Số:        /BC-UBND
	
Ba Trang, ngày      tháng 6 năm 2025


BÁO CÁO

Công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo
 và công tác phòng, chống tham nhũng, tiêu cực 6 tháng đầu năm 2025
  (Báo cáo số liệu từ ngày 05/12/2024 đến ngày 04/6/2025)

Thực hiện Thông tư số 01/2024/TT-TTCP ngày 20/01/2024 của Thanh tra Chính phủ về quy định chế độ báo cáo công tác thanh tra, tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo và phòng, chống tham nhũng, tiêu cực; Công văn số 962/UBND ngày 26/5/2022 của UBND huyện Ba Tơ về việc quy định thời gian thực hiện chế độ báo cáo định kỳ công tác tiếp công dân, giải quyết đơn, thư khiếu nại, tố cáo và phòng, chống tham nhũng; Công  văn số 33/TTr ngày 27/5/2025 của Thanh tra huyện Ba Tơ về việc báo cáo công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo và phòng, chống tham nhũng, tiêu cực 6 tháng đầu năm 2025. UBND xã Ba Trang báo cáo những nội dung cụ thể như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH

1. Tình hình khiếu nại, tố cáo

Trong 6 tháng đầu năm 2025 trên địa bàn xã không xảy ra tình trạng khiếu nại, tố cáo nào; việc tiếp công dân thực hiện thường xuyên theo quy định. Tuy nhiên, trong thời gian qua chưa có công dân đăng ký nên Chủ tịch UBND xã chưa thực hiện việc tiếp công dân theo quy định tại điểm d, khoản 2, Điều 15 của Luật tiếp công dân năm 2013.

2. Nguyên nhân của tình hình khiếu nại, tố cáo

Phân tích theo 02 nhóm nguyên nhân chủ quan và khách quan.

II. KẾT QUẢ CÔNG TÁC TIẾP DÂN, GIẢI QUYẾT KHIẾU NẠI, TỐ CÁO
1. Công tác tiếp công dân
- Tổng số:  0 lượt/người
 + Tiếp dân thường xuyên: 0 lượt/người

 + Lãnh đạo tiếp dân định kỳ: 0 lượt/người

2. Kết quả công tác xử lý, giải quyết đơn khiếu nại
a) Số đơn tiếp nhận trong kỳ: 0 đơn/vụ 

 Trong đó:

 - Số vụ việc thuộc thẩm quyền giải quyết: 0 đơn/vụ

 - Số vụ việc đã giải quyết: 0 đơn/vụ

 - Số vụ việc giải quyết thông qua hòa giải thành:  0 đơn/vụ

 - Số vụ việc giải quyết thông qua hòa giải không thành:  0 đơn/vụ

 - Số vụ việc đang giải quyết: 0 đơn/ vụ

b) Phân loại đơn:

- Tổng số: 0 đơn/vụ 

+ Đất đai: 0 đơn/vụ                                               

+ Tư pháp: 0 đơn/vụ

+ Chính sách: 0 đơn/vụ

+ Khác:  0 đơn/vụ

3. Kết quả công tác xử lý, giải quyết đơn tố cáo
 Tổng số đơn tố cáo tiếp nhận: 0 đơn/vụ

Nội dung tố cáo: Cần nêu rõ nội dung.
 - Số vụ việc tố cáo thuộc thẩm quyền:  0 đơn/vụ

 - Số vụ việc tố cáo đã giải quyết: 0 đơn/vụ
+ Số vụ việc tố cáo đúng: 0 đơn/vụ
+ Số vụ việc tố cáo sai: 0 đơn/vụ
+ Số vụ việc tố cáo có đúng, có sai: 0 đơn/vụ

4. Nhận xét, đánh giá, kiến nghị

5. Nhận xét, đánh giá

- Ưu điểm: 

Công tác tiếp công dân luôn nhìn chung được cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương quan tâm triển khai thực hiện, cụ thể:

Ngay từ đầu năm 2025, UBND xã đã ban hành Thông báo số 123/TB-UBND ngày 27/12/2024 về việc tiếp công dân định kỳ của Chủ tịch UBND xã trong năm 2025; Thông báo số 124/TB-UBND ngày 27/12/2024 về việc tiếp công dân định kỳ của công chức xã trong năm 2025.

Đã bố trí phòng tiếp công tiếp công dân và niêm yết nội quy tiếp công dân tại trụ sở UBND xã đúng quy định.

- Tồn tại, hạn chế:

+ Công tác chỉ đạo, điều hành, thực hiện chức năng quản lý nhà nước về tiếp công dân của cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương trong 6 tháng đầu năm 2025 đôi lúc thiếu chặt chẽ.

+ Chưa tham gia các lớp tập huấn về hướng dẫn kỹ năng, kiến thức công tác tiếp công dân cho đội ngũ cán bộ, công chức được phân công  phụ trách.

+ Công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật chưa triển khai thực hiện (đang xây dựng kế hoạch).
- Nguyên nhân:

Nguyên nhân khách quan: Cấp trên chưa mở lớp bồi dưỡng kiến thức cho đội ngũ cán bộ, công chức được phân công tiếp công dân định kỳ theo quy định.

Nguyên nhân chủ quan: Đôi lúc chưa thật sự coi trọng công tác tiếp công dân, hơn nữa trong thời gian qua chưa có công dân đăng ký, cũng như không tiếp nhận đơn, thư khiếu nại, tố cáo nào.
III. CÔNG TÁC PHÒNG, CHỐNG THAM NHŨNG, TIÊU CỰC 

1. Việc quán triệt, tuyên truyền, phổ biến chủ trương, chính sách, pháp luật về phòng, chống tham nhũng; công tác lãnh đạo, chỉ đạo việc thực hiện các quy định của pháp luật về phòng, chống tham nhũng trong phạm vi trách nhiệm của bộ, ngành, địa phương

a) Thông qua các cuộc họp UBND xã và lồng ghép các cuộc họp, sinh hoạt các ngành hội đoàn thể tuyên truyền cho cán bộ, công chức, các hội viên, đoàn viên và các tầng lớp nhân dân nhận thức đúng về công tác phòng, chống tham nhũng.


b) Trong 6 tháng đầu năm 2025 chưa xây dựng và ban hành văn bản, hướng dẫn triển khai thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật, văn bản chỉ đạo, điều hành của cấp trên trong công tác phòng, chống tham nhũng;


c) Tình hình tổ chức, bộ máy, phân công trách nhiệm tổ chức thực hiện trong công tác phòng, chống tham nhũng; tình hình hoạt động của các cơ quan chuyên trách về phòng, chống tham nhũng (nếu có cơ quan, đơn vị chuyên trách). Không có.


d) Các kết quả khác đã thực hiện để quán triệt, tuyên truyền, phổ biến chủ trương, chính sách, pháp luật về phòng, chống tham nhũng; lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện các quy định của pháp luật về phòng, chống tham nhũng. Không có.

2. Kết quả thực hiện các biện pháp phòng ngừa tham nhũng
a) Việc thực hiện các quy định về công khai, minh bạch trong hoạt động của các cơ quan, tổ chức, đơn vị. Tất cả các TTHC, sau khi có Quyết định công bố của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh đều được UBND xã chỉ đạo Văn phòng – thống kê tổ chức niêm yết đầy đủ tại trụ sở cơ quan, đơn vị; đồng thời, công khai trên Trang thông tin điện tử của xã. Niêm yết, công khai đầy đủ các TTHC và kịp thời cập nhật các TTHC mới ban hành, sửa đổi, bổ sung đã tạo điều kiện thuận lợi cho các cá nhân, tổ chức, cơ quan, đơn vị trong việc tra cứu, tìm hiểu khi có nhu cầu thực hiện TTHC.

b) Việc xây dựng, ban hành và thực hiện các chế độ, định mức, tiêu chuẩn. Trong 6 tháng năm 2025, Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả UBND xã đã thực hiện niêm yết công khai, kịp thời, đầy đủ, cụ thể các danh mục TTHC, quy trình giải quyết TTHC mới ban hành, sửa đổi, bổ sung hoặc thay thế, bãi bỏ TTHC tại Thông tư số 02/2017/TT-VPCP; mức thu phí, lệ phí; thời gian giải quyết TTHC; quy trình tiếp nhận xử lý hồ sơ; công chức tiếp nhận hồ sơ giải quyết TTHC… quy định về công khai TTHC, danh mục TTHC bằng hình thức niêm yết bản giấy và công khai trên Trang thông tin điện tử của xã để tạo điều kiện thuận lợi cho các cá nhân, tổ chức, cơ quan, đơn vị trong việc tra cứu, tìm hiểu khi có nhu cầu thực hiện TTHC.

c) Việc cán bộ, công chức nộp lại quà tặng. Trong 6 tháng đầu năm 2025 không xảy ra tình trạng cán bộ, công chức nhận quà nào.

d) Việc xây dựng, thực hiện quy tắc ứng xử của cán bộ, công chức. Đã xây dựng và ban hành Quyết định số 23/QĐ-UBND ngày 26/02/2024 về ban hành Quy tắc ứng xử, đạo đức nghề nghiệp trong cán bộ, công chức xã Ba Trang. Theo đó, trong thời gian qua cán bộ, công chức đều có phẩm chất đạo đức tốt, thực hiện nhiệm vụ một cách trung thực, có lối sống trong sạch, cần cù, sáng tạo và có ý chí vươn lên.

đ) Việc chuyển đổi vị trí công tác của cán bộ, công chức nhằm phòng ngừa tham nhũng. Trong 6 tháng đầu năm 2025, UBND xã chưa thực hiện việc chuyển đổi vị trí công tác cán bộ, công chức.

e) Việc thực hiện các quy định về minh bạch tài sản và thu nhập. Khi có văn bản chỉ đạo của cấp trên, UBND xã đều tổ chức thực hiện việc kê khai tài sản thu nhập theo Nghị định 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ; đồng thời thực hiện nộp hồ sơ kê khai tài sản, thu nhập đúng thời gian quy định (đã thực hiện cuối tháng 12 năm 2024).


f) Việc xem xét, xử lý trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị khi để xảy ra hành vi tham nhũng trong cơ quan, tổ chức, đơn vị do mình quản lý, phụ trách. Không có.

g) Việc thực hiện cải cách hành chính. Công tác giải quyết TTHC được thực hiện tốt, hầu hết các TTHC được giải quyết trong ngày và đối tượng người dân làm TTHC là người dân tại địa phương nên không phát sinh các dịch vụ bưu chính công ích. Các TTHC được giải quyết nhanh gọn, không phát sinh hẹn và luôn trả trước hạn.

h) Việc tăng cường áp dụng khoa học, công nghệ trong quản lý, điều hành hoạt động của cơ quan, tổ chức, đơn vị. UBND xã xây dựng và ban hành triển khai thực hiện về áp dụng, duy trì hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015.


k) Các nội dung khác đã thực hiện nhằm phòng ngừa tham nhũng. Không có.

3. Kết quả phát hiện, xử lý tham nhũng trong cơ quan, tổ chức, đơn vị

Kết quả phát hiện, xử lý tham nhũng qua hoạt động tự kiểm tra nội bộ của các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi quản lý của bộ, ngành, địa phương. Không có.

4. Phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp và kiến nghị, đề xuất


- Phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp: 


Tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức triển khai thực hiện  nghiêm túc công tác tiếp công dân, giải quyết đơn, thư khiếu nại, tố cáo coi đây là nhiệm vụ quan trọng nhằm giải quyết kịp thời, không để xảy ra những vụ việc phức tạp, kéo dài, đồng thời ngăn ngừa tham nhũng.


- Kiến nghị, đề xuất:


Kiến nghị cơ quan có thẩm quyền tổ chức các lớp bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng tiếp công dân cho cán bộ, công chức được phân công phụ trách tiếp công dân thường xuyên tại trụ sở UBND xã theo quy định.
Trên đây là báo cáo tình hình tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo và phòng, chống tham nhũng, tiêu cực 6 tháng đầu năm 2025. UBND xã Ba Trang kính báo cáo UBND huyện và Thanh tra huyện biết theo dõi chỉ đạo./.
	Nơi nhận:

- UBND huyện;

- Thanh tra huyện (B/c);

- TT Đảng ủy;

- TT HĐND xã;

- UBMTTQVN xã và các tổ chức CT-XH;

- CT, PCT. UBND xã;

- Lưu: VT.
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