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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ BA TRANG

Số:         /BC-UBND
	     CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Ba Trang, ngày  06  tháng 6 năm 2025


BÁO CÁO
Tổng kết 10 năm triển khai thực hiện Quyết định số 357/QĐ-UBND ngày 09/11/2015 của UBND tỉnh ban hành Quy chế phối hợp giữa lực lượng Công an với các cơ quan, doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi trong công tác bảo đảm an ninh, trật tự


Thực hiện Công văn số 1132/UBND ngày 30/5/2025 của Chủ tịch UBND huyện về Tổng kết 10 năm triển khai thực hiện Quyết định số 357/QĐ-UBND ngày 09/11/2015 của UBND tỉnh ban hành Quy chế phối hợp giữa lực lượng Công an với các cơ quan, doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi trong công tác bảo đảm an ninh, trật tự; UBND xã Ba Trang báo cáo tổng kết việc triển khai thực hiện như sau: 


I. ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH

- UBND xã đã triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả chức năng chính đó là quản lý hành chính nhà nước trên địa bàn xã trong các lĩnh vực kinh tế, xã hội và an ninh, quốc phòng theo chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và theo sự chỉ đạo thực hiện của UBND huyện. 

- Thời gian qua, tình hình thế giới, khu vực tiếp tục diễn biến phức tạp, khó khăn, thách thức nhiều hơn thuận lợi, cơ hội; cạnh tranh chiến lược các nước lớn gay gắt hơn, các yếu tố an ninh truyền thống và phi truyền thông diễn biến phức tạp, ảnh hưởng đến nhiều quốc gia, nhất là tình hình dịch bệnh Covid-19, thiên tai… đã tác động đến công tác bảo đảm an ninh, trật tự (ANTT). 

- Tình hình an ninh chính trị, trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn xã cơ bản ổn định. Tuy nhiên, nổi lên là tình trạng tranh chấp, lấn chiếm đất lâm nghiệp giữa các hộ dân tại Cây Muối, thôn Bùi Hui, xã Ba Trang với Công ty TNHH MTV Lâm nghiệp Ba Tơ (hiện nay đã tham mưu giải quyết dứt điểm tại thôn Cây Muối). Phạm tội về trật tự xã hội xảy ra 03 vụ, gồm 01 vụ Cố ý gây thương tích và 02  vụ Săn bắn động vật hoang dã, 01 vụ hủy hoại tài sản. Tai nạn giao thông, cháy, nổ không xảy ra. 

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN QUY CHẾ PHỐI HỢP 


1. Công tác triển khai, quán triệt; lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện

- Bám sát sự chỉ đạo của cấp trên, UBND xã đã nghiêm túc quán triệt, triển khai hiệu quả Quyết định số 357/QĐ-UBND ngày 09/11/2015 của UBND tỉnh ban hành Quy chế phối hợp giữa lực lượng Công an với các cơ quan, doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi trong công tác bảo đảm ANTT và các chương trình, kế hoạch của Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo thực hiện. Định kỳ hằng năm, chỉ đạo Công an xã chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan tham mưu xây dựng chương trình, kế hoạch công tác phối hợp bảo đảm ANTT trên địa bàn, nổi bật là lực lượng Công an xã và Ban Chỉ huy Quân sự xã đã quán triệt, thực hiện nghiêm túc Nghị định số 03/2019/NĐ-CP ngày 05/9/2019 của Chính phủ về phối hợp giữa Bộ Công an và Bộ Quốc phòng trong thực hiện nhiệm vụ bảo vệ an ninh quốc gia, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội, đấu tranh phòng, chống tội phạm và nhiệm vụ quốc phòng. 
- UBND xã giao Công an xã chủ trì tham mưu theo dõi, kiểm tra, đôn đốc việc triển khai thực hiện các quy chế phối hợp về bảo đảm ANTT. Định kỳ hằng năm, tham mưu UBND xã tổ chức sơ, tổng kết bảo đảm chất lượng theo quy định. 

2. Kết quả công tác

2.1. Kết quả thực hiện các mặt công tác phối hợp


- Trong 10 năm qua, UBND xã đã chỉ đạo Công an xã chủ động phối hợp chặt chẽ với các cơ quan, ban ngành, hội đoàn thể, doanh nghiệp, trường học trên địa bàn xã trong công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật và nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, công chức, người lao động và Nhân dân về công tác bảo đảm ANTT, nổi bật là đã tổ chức trên 40 lượt tuyên truyền trực tiếp tại các cơ quan, trường học, khu dân cư với hơn 4.000 lượt người tham dự, nội dung tập trung vào công tác phòng, chống tội phạm, phòng cháy, chữa cháy, an toàn giao thông, bảo vệ bí mật nhà nước và nhận diện các phương thức, thủ đoạn hoạt động của các thế lực thù địch. Phối hợp với Ủy ban mặt trận Tổ quốc, Hội Nông dân, Đoàn Thanh niên xã phát hành trên 20 pano, áp phích tuyên truyền pháp luật và các biện pháp phòng, chống tội phạm; tổ chức trên 50 lượt tin, bài tuyên truyền trên hệ thống loa truyền thanh xã, góp phần cập nhật thông tin pháp luật kịp thời đến người dân. Bên cạnh đó, lồng ghép tuyên truyền trong hơn 200 buổi sinh hoạt chi bộ, chi đoàn, chi hội, thu hút đông đảo hội viên tham gia. Chú trọng đẩy mạnh chất lượng công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; tiếp tục duy trì, xây dựng và nhân rộng hiệu quả các mô hình an toàn về ANTT trên địa bàn như: Tổ liên gia an toàn PCCC, Camera an ninh… 

- Với vai trò là lực lượng nòng cốt trong công tác bảo đảm ANTT, lực lượng Công an xã đã tích cực phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan triển khai rà soát, đánh giá tình hình thực tiễn, từ đó tham mưu UBND xã các văn bản chỉ đạo, định huosng phù hợp với yêu cầu nhiệm vụ giữ gìn ANTT tại địa phương, nổi bật là tham mưu UBND xã ban hành trên 21 chương trình, Kế hoạch, công văn chỉ đạo; sơ, tổng kết trên 19 chuyên đề, lĩnh vực công tác bảo đảm ANTT bảo đảm chất lượng, đúng tiến độ. 

- Chỉ đạo Công an xã phối hợp chặt chẽ với các cơ quan, đơn vị liên quan trong việc triển khai thực hiện các đề án, phương án, kế hoạch liên quan đến công tác bảo đảm ANTT theo chỉ đạo của cấp trên, phù hợp với đặc điểm tình hình địa phương, nổi bật là triển khai kế hoạch bảo đảm ANTT trong thời gian diễn ra các sự kiện chính trị, văn hóa – xã hội lớn (lễ, tết, đại hội đảng các cấp, bầu cử quốc hội, tiếp xúc cử tri…). Phối hợp rà soát, tham gia góp ý kiến trên 10 lượt đối với các dự thảo văn bản của cấp trên về công tác phòng, chống tội phạm.

- Chỉ đạo Công an xã duy trì tốt công tác phối hợp với các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp trên địa bàn trong việc cung cấp, trao đổi thông tin liên quan đến ANTT; phục vụ hiệu quả công tác xác minh, điều tra, xử lý vi phạm theo đúng quy định của pháp luật, nổi bật là đã tiếp nhận, xử lý trên 15 nguồn tin có liên quan đến ANTT. Phối hợp tham mưu giải quyết dứt điểm 01 vụ tranh chấp đất lâm nghiệp xảy ra tại thônCây Muối. Điều tra, khám phá 01/01 vụ phạm tội về trật tự xã hội. Củng cố hồ sơ, xử lý vi phạm hành chính 02 vụ vi phạm pháp luật về ANTT, phạt tiền trên 13 triệu đồng. Thường xuyên nắm tình hình, trao đổ, chia sẻ thông tin 2 chiều với các cơ quan, đơn vị để cập nhật tình hình ANTT, phát hiện biểu hiện bất thường hoặc có yếu tốt tiềm ẩn nguy cơ mất ổn định. 

- Chỉ đạo phối hợp thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước về ANTT trên địa bàn xã; tăng cường kiểm tra, xử lý nghiêm các hành vi vi phạm pháp luật, nổi bật là tổ chức trên 192 lượt tuần tra vũ trang, bảo đảm ANTT địa bàn; kiểm tra trên 192 lượt về công tác quản lý cư trú, quản lý ngành nghề kinh doanh có điều kiện về ANTT. Tăng cường tuyên truyền, vận động người dân giao nộp vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và pháo; theo đó, đã vận động thu hồi 10 khẩu súng tự chế. Phát hiện, tham mưu xử lý hành chính 01 trường hợp vi phạm pháp luật về vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và pháo, phạt tiền 10 triệu đồng. 

2.2. Kết quả thực hiện trách nhiệm của mỗi cơ quan, doanh nghiệp theo Điều 5 của Quy chế phối hợp ban hành kèm theo Quyết định số 357

Trong thực hiện Quy chế phối hợp ban hành kèm theo Quyết định số 357 của UBND tỉnh, các cơ quan, đơn vị có liên quan trên địa bàn xã đã triển khai thực hiện nghiêm túc theo đúng chức năng, nhiệm vụ được giao. 

III. ĐÁNH GIÁ CHUNG


1. Ưu điểm

- Công tác quán triệt, triển khai thực hiện Quyết định số 357/QĐ-UBND và Quy chế phối hợp giữa lực lượng Công an với các cơ quan, đơn vị trên địa bàn xã được thực hiện nghiêm túc, bài bản; vai trò lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền xã được thể hiện rõ nét, xuyên suốt trong quá trình thực hiện nhiệm vụ. 
- Các nội dung phối hợp trên từng lĩnh vực chuyên môn được triển khai đồng bộ, có trọng tâm, trọng điểm, phù họp với đặc điểm tình hình địa phương. 
- Lực lượng Công an xã luôn chủ động tham mưu, đề xuất biện pháp công tác sát thực tế, tranh thủ được sự phối hợp, ủng hộ từ các cơ quan, đơn vị và Nhân dân. Phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc có nhiều chuyển biến tích cực, góp phần giữ vững ổn định ANTT. 


2. Tồn tại, hạn chế, vướng mắc và nguyên nhân


2.1. Tồn tại, hạn chế


- Một số nội dung tuyên truyền còn mang tính hình thức, chưa sâu sát với nhu cầu thực tiễn. Việc tuyên truyền bằng hình thức trực quan, ứng dụng công nghệ thông tin còn hạn chế do thiếu phương tiện, kinh phí và nhân lực. 


- Việc phản ánh, kiến nghị từ cơ sở lên cấp trên có lúc còn chậm, chưa kịp thời nắm bắt các vấn đề mới phát sinh. 


- Một số cơ quan, đơn vị chưa thực sự chủ động trong công tác phối hợp cung cấp thông tin liên quan đến ANTT. 


2.2. Nguyên nhân

- Một số cơ quan, đơn vị chưa xác định rõ vai trò, trách nhiệm trong công tác phối hợp bảo đảm ANTT. 


- Nhận thức pháp luật của một bộ phận người dân còn hạn chế. Cơ sở hạ tầng giao thông xuống cấp, chưa đáp ứng so với yêu cầu thực tiễn. 

- Kinh phí, trang bị phục vụ công tác phối hợp còn hạn chế; chế độ, chính sách cho lực lượng trực tiếp tham gia bảo vệ ANTT chưa tương xứng. 


3. Bài học kinh nghiệm


- Để triển khai thực hiện hiệu quả mọi mặt công tác, trong đó có công tác phối hợp bảo đảm ANTT phải đặt dưới sự lãnh đạo trực tiếp của Đảng, sự quản lý của Nhà nước. Quán triệt sâu sắc công tác bảo đảm ANTT là trách nhiệm của cả hệ thống chính trị, trong đó lực lượng Công an làm nòng cốt. 

- Việc xây dựng cơ chế phối hợp phải gắn với thực tiễn, phân công nhiệm vụ cụ thể, rõ ràng và thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện.


- Phát huy vai trò của người đứng đầu cấp ủy, chính quyền và thủ trưởng các cơ quan, đơn vị trong việc chỉ đạo công tác phối hợp bảo đảm ANTT; đồng thời, nâng cao tinh thần trách nhiệm, tính chuyên nghiệp của lực lượng Công an xã. 

- Tăng cường công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức pháp luật trong Nhân dân; đẩy mạnh công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc bảo đảm hiệu quả, thực chất. 


IV. DỰ BÁO TÌNH HÌNH; PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC TRỌNG TÂM THỜI GIAN TỚI 


1. Dự báo tình hình
 
Trong thời gian tới, tình hình thế giới và khu vực tiếp tục có những diễn biến phức tạp, khó lường. Các yếu tố như cạnh tranh chiến lược giữa các nước lớn, xung đột khu vực, tác động từ biến đổi khí hậu, an ninh mạng, an ninh phi truyền thống và khủng hoảng kinh tế toàn cầu có thể tác động trực tiếp hoặc gián tiếp đến công tác bảo đảm an ninh, trật tự tại địa phương. Trong nước, quá trình hội nhập quốc tế, phát triển kinh tế số, đô thị hóa và di cư lao động tiềm ẩn nguy cơ gia tăng các loại tội phạm, đặc biệt là tội phạm công nghệ cao, tội phạm có tổ chức, tội phạm ma túy, tội phạm môi trường… Trong khi đó, các hoạt động khiếu kiện, tranh chấp dân sự, vi phạm pháp luật trong lĩnh vực đất đai, khoáng sản, môi trường… vẫn còn diễn biến phức tạp, có thể gây mất ổn định tại một số địa bàn trọng điểm.

 Đối với địa bàn xã BaTrang, dự báo vẫn tiếp tục ổn định về cơ bản, song tiềm ẩn các yếu tố gây mất an ninh như: Mâu thuẫn trong nội bộ Nhân dân, vi phạm quy định về cư trú, phát sinh các vụ việc liên quan đến rừng, đất đai, an ninh nông thôn. Ngoài ra, các hoạt động lợi dụng không gian mạng để tuyên truyền sai lệch, xuyên tạc đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước có thể tác động đến tâm lý một bộ phận người dân. 

2. Phương hướng, nhiệm vụ công tác trọng tâm

- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Quy chế phối hợp theo Quyết định số 357/QĐ-UBND; xác định rõ trách nhiệm của các bên liên quan trong công tác bảo đảm ANTT. 

- Chủ động phòng ngừa, kịp thời phát hiện, ngăn chặn, xử lý các hành vi vi phạm pháp luật, không để bị động, bất ngờ trong mọi tình huống. - Gắn nhiệm vụ bảo đảm ANTT với mục tiêu phát triển kinh tế – xã hội, củng cố quốc phòng – an ninh và xây dựng hệ thống chính trị cơ sở vững mạnh. 

- Tăng cường công tác nắm tình hình, quản lý chặt địa bàn, đối tượng, nhất là người từ địa phương khác đến cư trú, lao động thời vụ; kịp thời phát hiện, xử lý các hành vi vi phạm pháp luật ngay từ cơ sở. 

- Đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến pháp luật, nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật trong Nhân dân; đa dạng hóa hình thức tuyên truyền, ứng dụng công nghệ phù hợp. 

- Tăng cường phối hợp công tác kiểm tra, thanh tra liên ngành, xử lý nghiêm các hành vi vi phạm về đất đai, môi trường, phòng cháy chữa cháy, an toàn thực phẩm, kinh doanh ngành nghề có điều kiện. 

- Tiếp tục củng cố, nâng cao chất lượng phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”, nhân rộng các mô hình tự quản, tổ an ninh nhân dân, tổ hòa giải hiệu quả. 

- Nâng cao hiệu quả công tác phối hợp giữa Công an xã với các cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp trong bảo vệ nội bộ, phòng chống tội phạm, đảm bảo an toàn thông tin, an ninh mạng. 

- Chú trọng xây dựng đội ngũ cán bộ Công an xã vững mạnh về chính trị, giỏi nghiệp vụ, tận tụy với Nhân dân; nâng cao chất lượng tham mưu, tổng hợp và khả năng ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý nhà nước về ANTT. 

V. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT

- Tăng cường đào tạo, bồi dưỡng chuyên sâu cho lực lượng Công an xã về công tác điều tra cơ bản, nghiệp vụ xử lý vi phạm hành chính, ứng dụng CNTT trong công tác. 

- Quan tâm đầu tư kinh phí, cơ sở vật chất, công cụ hỗ trợ, phương tiện kỹ thuật cho lực lượng Công an xã phục vụ nhiệm vụ bảo đảm ANTT. 

- Tiếp tục quan tâm và có chính sách hỗ trợ lực lượng tham gia phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ tại địa bàn cơ sở. 


Kính báo cáo UBND huyện (qua Văn phòng HĐND&UBND huyện) theo dõi, tập hợp./.
	Nơi nhận:                                               

- Văn phòng HĐND&UBND huyện;
- Công an xã. 

- Lưu: VT, CA. 


	CHỦ TỊCH
Phạm Văn Thích
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