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	UỶ BAN NHÂN DÂN

XÃ BA TRANG


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 


	Số:          BC-UBND
	Ba Trang, ngày  14  tháng 6 năm 2025


BÁO CÁO 
Kết quả công tác kiểm tra, xử lý, rà soát, hệ thống hóa văn bản
 QPPL 6 tháng đầu năm 2025

Thực hiện chức năng, nhiệm vụ quản lý nhà nước về công tác kiểm tra, xử lý văn bản quy phạm pháp luật (QPPL) và rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL 6 tháng đầu  năm  2025. UBND xã  Ba  Trang  báo cáo tình  hình thực hiện công tác kiểm tra, xử lý, rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL từ đầu năm 2025 đến ngày 31 tháng 5 năm 2025 cụ thể như sau:
I. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN
1. công tác chỉ đạo, điều hành cho  công tác kiểm tra, xử lý, rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL 
1.1 Từ đầu năm 2025 đến 31/5/2025, UBND xã Ban hành Kế hoạch số 24./KH-UBD ngày 18/02/2025 về Kiểm tra, xử lý và rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật năm 2025 trên địa bàn xã Ba Trang. Đồng thời phối hợp với các ngành: tổ chức thực hiện kiểm tra, nắm tình hình về việc triển khai thực hiện công tác xây dựng, ban hành và kiểm tra, xử lý, rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL của HĐND và UBND, tại địa phương.

Thông qua  việc  kiểm  tra  trực  tiếp  tại  địa phương, UBND  xã  đã  kịp thời hướng dẫn, giải quyết các vấn đề khó khăn vướng mắc trong thực hiện công tác soạn thảo, ban hành, kiểm tra, xử lý  và rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL; trao đổi, làm rõ các văn bản có dấu hiệu vi phạm về nội dung, thẩm quyền, hiệu lực và đề nghị tự tổ chức kiểm tra, xử lý và thông báo kết quả xử lý cho Phòng Tư pháp huyện nếu có; đối với các văn bản sai về thể thức, kỹ thuật trình bày.

Đồng thời với việc kiểm tra trực tiếp, trong thời gian qua UBND xã đã chủ trì tổ chức việc kiểm tra, rà soát, hệ thống hóa văn bản cho các công chức làm công tác này tại các cơ quan của địa phương;

Ngoài ra, UBND xã đã tổ chức tọa đàm trao đổi kinh nghiệm về kỹ năng rà soát thường xuyên, rà soát văn bản QPPL theo chuyên đề, lĩnh vực, địa bàn, hệ thống hóa  văn  bản  QPPL theo  chuyên  đề,  lĩnh  vực,  địa  bàn,  hệ  thống  hóa  văn bản QPPL theo  quy  định  tại  Nghị  định  số 34/2016/NĐ-CP và  Thông  tư số 04/2016/TT-BTP ngày 03/03/2016 của Bộ Tư pháp. 

1.2. Về tổ chức bộ máy, biên chế; kinh phí; cộng tác viên; công tác xây dựng cơ sở dữ liệu phục vụ kiểm tra, rà soát, hệ thống hóa VBQPPL.

Việc tổ chức rà soát văn bản quy phạm pháp luật tại địa phương được phân công nhiệm vụ cho đồng chí tư pháp trên cơ sở phối hợp của công chức văn phòng thống kê xã.
1.3. Công tác tập huấn, hướng dẫn, bồi dưỡng kỹ năng, nghiệp vụ chưa tập huấn.
2. về công tác kiểm tra, xử lý văn bản
2.1. Kết quả tự kiểm tra, xử lý văn bản:

Theo báo cáo thống kê 6 tháng đầu năm 2025 của UBND xã đã tự kiểm tra được 03 văn bản không phải văn bản quy phạm pháp luật nhưng có chứa 1 phần  quy phạm pháp luật (NQ Phát triển kinh tế năm 2025; NQ về  phê chuẩn quyết toán thu chi ngân sách nhà nước năm 2024; NQ về  thu chi ngân sách năm 2025;  NQ về  tổ  chức kỳ họp thường lệ năm 2025; NQ tán thành sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã). Tất cả các Nghị Quyết trên đều do HĐND ban hành.
2.2. Kết quả kiểm tra, xử lý văn bản theo thẩm quyền:
Trên cơ sở đã được rà soát 6 tháng đầu năm 2025 có 05 Nghị quyết của HĐND được ban hành còn hiệu lực thực hiện trong năm 2025.

Tổng số văn bản được rà soát 6 tháng đầu năm 2025 : 05 văn bản.

Số văn bản đã được rà soát: 05 văn bản ( Nghị Quyết thông thường, không phải là văn bản QPPL).

Trong đó:

+ Số văn bản còn hiệu lực : 05
+ Số văn bản hết hiệu lực toàn bộ: 0 văn bản.

+ Số văn bản hết hiệu lực một phần: 0 văn bản. 

+ Số văn bản kiến nghị xử lý: 0 văn bản.

+ Số văn bản chưa xử lý:  0 văn bản

Qua kiểm  tra, UBND xã không phát hiện nội dung văn bản trái pháp luật về thẩm quyền ban hành, hoặc sai về kỹ thuật trình bày văn bản đã được cơ quan ban hành xem xét, rút kinh nghiệm.
3. về công tác rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL
3.1. Về kết quả rà soát thường xuyên:

Trên cơ sở đã được rà soát, trong năm 2025 không có văn bản quy phạm pháp luật nào được ban hành.

3.2. Về rà soát theo chuyên đề, lĩnh vực, địa bàn:

Ngoài rà soát thường xuyên, địa phương  cũng đã chủ động tổ chức rà soát văn bản theo chuyên đề, lĩnh vực, địa bàn phục vụ nhu cầu quản lý nhà nước hoặc theo đề nghị, yêu cầu của cơ quan nhà nước có thẩm quyền, như các chuyên đề: Tín ngưỡng, tôn giáo; Bán đấu giá tài sản và bán đấu giá quyền sử dụng đất; Quản lý nhà nước về, khiếu nại, tố cáo; Phòng, chống buôn lậu, gian lận, thương mại; Thuế; Xây dựng; rà soát văn bản liên quan đến quyền của nhóm người dễ bị tổn thương. Trong 6 tháng đầu năm trên địa bàn xã không ban hành văn bản quy phạm pháp luật theo chuyên đề, lĩnh vực, địa bàn ... 
II/ ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN

1. Đối với UBND cấp xã
Thực hiện chức năng được UBND huyện giao, Công chức phụ trách đã thực hiện đồng bộ với các công chức khác trong các mặt công tác quản lý nhà nước về kiểm tra, xử lý văn bản quy phạm pháp luật trong phạm vi của mình như hướng dẫn, kiểm tra, rà soát quá trình xây dựng văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn. 
Công tác kiểm tra, xử lý văn bản theo thẩm quyền tại địa phương ngày càng được đẩy mạnh, có trọng tâm, trọng điểm, nhất là lĩnh vực, văn bản có biểu hiện lợi ích cục bộ, lợi ích nhóm, lĩnh  vực  pháp  luật; bảo  đảm  sự  gắn  kết  giữa công tác kiểm tra văn bản quy phạm pháp luật với công tác theo dõi thi hành pháp luật và kiểm soát thủ tục hành chính.

Việc kiểm tra văn bản đã từng bước bám sát kế hoạch phát triển kinh tế  xã hội của địa phương; chú trọng các lĩnh vực về bảo vệ quyền con người, quyền công dân, an toàn thông tin mạng.

 Qua kiểm tra tại địa phương trong thời gian qua chưa phát  hiện văn bản có nội dung trái pháp luật, lợi ích của Nhà nước, quyền và lợi ích hợp pháp của tổ chức và cá nhân. Cơ quan ban hành văn bản về tuân thủ quy trình, đảm bảo chất lượng ban hành văn bản QPPL

2. Đối với địa phương
Kết  quả  công  tác  kiểm  tra  văn  bản thời  gian  qua đã  khẳng  định  tính  đúng đắn của việc xác lập cơ chế này trong hệ thống cơ quan hành chính nhà nước:
- Đảm bảo quy trình, nội dung, chất lượng, hình thức, thể thức xây dựng và ban hành văn bản quy phạm pháp luật.

- Văn bản quy phạm pháp luật được ban hành phù hợp với yêu cầu thực tế, đảm bảo công khai minh bạch, công bằng, bảo vệ quyền lợi và lợi ích hợp pháp của cá nhân, tổ chức trên địa bàn.
- Công tác kiểm tra, xử lý văn bản đã được chú trọng tăng cường, tập trung vào các lĩnh vực kinh tế  -  xã hội có nhiều bức xúc, chỉ đạo kịp thời phát hiện, ngăn chặn những sai sót ngay từ khâu xây dựng văn bản quy phạm pháp luật thông qua công tác góp ý, thẩm định, kiểm soát thủ tục hành chính các dự thảo văn bản. 

III. VỀ CÔNG TÁC RÀ SOÁT, HỆ THỐNG HÓA VĂN BẢN

1. Từ sau khi Chính phủ ban hành Nghị định số 34/2016/NĐ-CP, công tác rà soát, hệ thống hóa văn bản đã được cơ quan chuyên môn cấp trên và địa phương quan tâm, triển khai thực hiện hiệu có quả. 

2. Công tác rà soát thường xuyên theo văn bản là căn cứ pháp lý và căn cứ vào tình hình phát triển kinh tế  -  xã hội được địa phương từng bước triển khai bài bản, kịp thời.

3. Tại cấp xã, công tác rà soát văn bản đã từng bước được triển khai theo quy định. Đồng thời, ban  Tư pháp  xã  đã tham mưu UBND xã quán  triệt  nội  dung  các  quy  định  của  Nghị  định số 34/2016/NĐ-CP và Thông tư số 04/2016/TT-BTP.

IV/ HẠN CHẾ, KHÓ KHĂN VÀ NGUYÊN NHÂN

1. Về công tác kiểm tra, xử lý văn bản quy phạm pháp luật
1.1. Hạn chế, khó khăn:

Việc tuân thủ quy trình soạn thảo văn bản quy phạm pháp luật chưa được chú trọng.

Người được phân công hướng dẫn, kiểm tra, xử lý hệ thống văn bản quy phạm pháp luật còn hạn chế trong quá trình thực hiện.

1.2. Nguyên nhân

Việc chấp hành kỷ cương trong công tác soạn thảo, ban hành văn bản chưa nghiêm; 

Công tác tập huấn cho đội cán bộ, công chức rà soát, kiểm tra, xử lý văn bản quy phạm pháp luật chưa được quan tâm đúng mức.

2. Về công tác rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật
1.1. Hạn chế, khó khăn

Công chức phân công rà soát, hệ thống văn bản quy phạm pháp luật còn lúng túng về cách thức triển  khai, kỹ năng, nghiệp vụ về rà soát văn bản QPPL.
Công tác rà soát văn bản chưa thực sự gắn kết với công tác xây dựng, theo dõi thi hành pháp luật, kiểm soát thủ tục hành chính.

1.2. Nguyên nhân

Công tác tập huấn cho cán bộ, công chức rà soát, hệ thống văn bản quy phạm pháp luật chưa thường xuyên.

Thiếu sự phối hợp giữa cơ quan chuyên môn với tổ chức pháp chế, cơ quan tư pháp trong triển khai hệ thống hóa, sự phối hợp giữa chưa kịp thời, ảnh hưởng đến tiến độ và chất lượng rà soát, hệ thống hóa văn bản.

V. ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ

Thường xuyên tập huấn cho đội ngũ cán bộ công chức thực hiện rà soát, kiểm tra, xử lý, hệ thống văn bản quy phạm pháp luật cấp xã.

Trên đây là Báo cáo của Ủy ban nhân dân xã  Ba  Trang về tình hình thực hiện công tác kiểm tra, xử lý văn bản QPPL và rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL trong 6 tháng đầu năm 2025./.
	Nơi nhận:                                                        

- Phòng Tư pháp huyện; 
- TT HDND xã;

- UBMTTQVN xã;                                                  
- CT, PCT UBND xã;

- Lưu: VT.
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