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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ BA TRANG


Số:          /BC-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỖI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lâp – Tự do – Hạnh phúc

                  
Ba Trang, ngày 14  tháng 6  năm 2025


BÁO CÁO

Công tác tuyên truyền cải cách hành chính quý II năm 2025
 trên địa bàn  xã Ba Trang 


Thực hiện Kế hoạch số 16/KH-UBND ngày10/2/2025 của UBND xã Ba Trang về việc tuyên truyền cải cách hành chính năm 2025 trên địa bàn xã Ba Trang. UBND xã Ba Trang báo cáo kết quả tuyên truyền cải cách hành chính quý I như sau:
I. Nội dung tuyên truyền
Nghị  quyết số  04-NQ/TU ngày 18/10/2021 của tỉnh ủy Quảng Ngãi về đẩy mạnh cải cách hành chính; nâng cao thứ hạng các chỉ số cải cách hành chính, hiệu quả  quản trị  và hành chính công, năng lực cạnh tranh cấp tỉnh.

Quyết định số 1256/QĐ-UBND ngày 22/12/2021 UBND tỉnh Quảng Ngãi về ban hành kế hoạch cải cách 2 hành chính, nâng cao thứ hạng các chỉ  số cải cách  hành chính, hiệu quả quản trị  và hành chính công,  năng lực cạnh tranh cấp tỉnh giai đoạn 2021-2025.
Chương  trình  hành  động  số  23-CTr/HU  ngày  08/7/2022  của huyện ủy Ba Tơ về thực  hiện  Nghị quyết  số  04-NQ/TU  ngày  18/10/2021  của  Tỉnh  ủy  về  đẩy  mạnh  cải  cách  hành chính.

Quyết  định số  1983/QĐ-UBND ngày 10/8/2022 của UBND huyện về  việc ban hành kế hoạch cải cách hành chính Nghị định số 61/NĐ-CP ngày 23 tháng 4 năm 2018 của Chính phủ về thực hiện cơ chế 1 cửa, 1 cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính;

Tiếp tục tuyên truyền cho người dân các thủ tục hành chính liên quan trực tiếp như chứng thực, khai sinh, khai tử, đăng ký kết hôn, bảo trợ xã hội, các chính sách người có công, hộ nghèo, giáo dục, đăng ký thông tin sim chính chủ bắt buộc để đăng ký tài khoản định danh điện tử VneID và đăng ký tài khoản trên cổng dịch vụ công Quốc gia.

II. Hình thức tuyên truyền
Tổ chức tuyên truyền trực tiếp hướng dẫn, giải đáp thắc mắt cho các hội viên về các thủ tục hành chính trên địa bàn, cách đăng ký VneID, đăng ký tài khoản trên cổng dịch vụ công quốc gia thông qua cuộc họp thôn, tổ. Tổ công nghệ số cộng đồng hướng dẫn trực tiếp người dân trên điện thoại cá nhân.

Tuyên truyền đến nhân dân qua nhóm Zalo “cộng đồng Ba Trang” và Trang thông tin điện tử xã Ba Trang.
Tuyên truyền thông qua việc treo băng rôn, pano, phướn tại trụ sở UBND, trục đường chính và tại nhà văn hóa thôn.

Bộ thủ tục hành chính được in và đặt tại UBND xã để nhân dân đọc và thực hiện theo đúng quy định.

III. Kết quả

Trong 6 tháng đầu năm đã tổ chức 5/5 thôn buổi họp của tổ công nghệ số cộng đồng xã và tổ cải cách hành chính xã Ba Trang triển khai tuyên truyền tại 5 thôn ở khu dân cư: thôn Bùi Hui (tổ Bùi Hui và tổ Làng Leo); thôn Kon Dóc (Tổ Gò Già và tổ Nước tên); thôn Kon Riêng (tổ Kon Riêng và tổ Tài Lụi); thôn Cây Muối (tổ Sa Lung và tổ Cây Muối) và thôn Nước Đang (tổ Gòi Đen, tổ Đèo Ải và tổ Đồng Lớn) thu hút hơn 638 lượt người tham gia.

Tuyên truyền trực quan in 2 tấm phướn tuyên truyền tại cổng UBND xã 

Qua các đợt tuyên truyền nhân dân trên địa bàn các thôn có nhiều chuyển biến tích cực, số người dân thực hiện nộp hồ sơ trực tuyến, thanh toán trực tuyến ngày càng tăng; số đối tượng hưởng các chính sách người có công đã chi qua tài khoản 25/55 đối tượng; còn số đối tượng hưởng chính sách bảo trợ xã hội đã chi qua tài khoản 42/53 đối tượng và thực hiện chi trả không dùng tiền mặt cho người hưởng lương hưu hằng tháng 11/11 tỷ lệ 100%, nhìn chung số đối tượng thực hiện đăng ký mở tài khoản thanh toán kinh phí chế độ qua ngân hàng ngày càng tăng lên rõ rệt.
IV. Phương hướng, nhiệm vụ năm 2025

Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền phổ biến sâu rộng các nội dung về công tác cải cách hành chính trên địa bàn xã.
Đổi mới, sáng tạo, đa dạng các hình thức tuyên truyền, nội dung tuyên truyền về cải cách hành chính đảm bảo đúng trọng tâm, dễ hiểu, phù hợp với thực tế địa phương.

Tổ chức mở các lớp tập huấn cho tổ cộng nghệ số cộng đồng xã, thôn để nâng cao năng lực cho tổ công nghệ số cộng đồng xã, thôn nắm và hướng dẫn rộng rãi cho các tầng lớp nhân dân trên địa bàn xã mục đích, ý nghĩa, lợi ích việc Đăng ký tài khoản định danh điện tử VneID, Đăng ký tài khoản trên cổng dịch vụ công Quốc gia.

Trên đây là báo cáo công tác tuyên truyền cải cách hành chính quý II năm 2025 và phương hướng nhiệm vụ tuyên truyền CCHC quý III năm 2025 trên địa bàn xã Ba Trang./. 
	Nơi nhận:

- Phòng VH,KH&TT huyện;

- Phòng Nội vụ  huyện;
- Trung tâm TTVHTT huyện;

- TT Đảng Ủy xã;
- TT HĐND xã;
- CT, PCT. UBND xã;
- Lưu: VT.
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