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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ BA TRANG


Số:        /BC-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỖI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lâp – Tự do – Hạnh phúc

Ba Trang, ngày 14  tháng 6  năm 2025


BÁO CÁO

ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của UBND 
xã Ba Trang quý II năm 2025

Thực hiện Kế hoạch số 33/KH-UBND ngày 12/3/2025 của UBND xã Ba Trang ứng dụng công nghệ, phát triển Chính quyền số năm 2025 xã Ba Trang. UBND xã báo cáo công tác ứng dụng Công nghệ thông tin quý II năm 2025 cụ thể sau:
I. Phát triển cơ sở hạ tầng

Xã Ba Trang hiện có 11 máy laptop, 21 máy bàn,  28 máy in, 2 máy photocoppy, 3 máy tính Scan.
Đăng ký 3 thuê bao đường truyền internet, 2 mạng WAN dùng cho UBND, 1 mạng WAN được kết nối dùng riêng cho hoạt động của Công an xã. 
Tivi, mic có dây, cam phục vụ họp trực tuyến, hội nghị, tập huấn trên địa bàn xã.
Âm thanh phục vụ Hội nghị 2 bộ gồm loa 6 loa, 2 Âm ly, 1 bộ trộn, 4 míc không dây, 2 mic có dây và 2 tivi.
Hiện tất cả các máy đều được nối mạng internet phục vụ công việc (trừ máy bắt buộc không được kết nối mạng theo quy định (Quân sự).

II. Hoạt động chính quyền số 
100% cán bộ công chức sử dụng máy vi tính và phần mềm ioffice, ngoài ra còn dùng Gmail, Zalo, điện thoại để truyền, nhận thông tin. Nhờ đó tiết kiệm khá lớn lượng giấy in trong cơ quan.
 100% chế độ văn bản phục vụ công tác báo cáo, chỉ đạo, điều hành của UBND xã thực hiện trên phần mềm ioffice (trừ các văn bản đòi hỏi phải nộp bản giấy).
Chữ ký số được triển khai thực hiện, đảm bảo chính xác, nhanh chóng, tiện lợi, an toàn.
Thực hiện Thủ tục hành chính trực tuyến trên cổng dịch vụ công cấp xã 195 thủ tục, thực hiện chứng thực trả kết quả bản sao điện tử, trả phí qua tài khoản của UBND xã.

Trang thông tin điện tử của xã đảm bảo hiệu quả trong công tác tuyên truyền; thông tin đầy đủ về các chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và tình hình kinh tế - xã hội của địa phương.
III. Phát triển nguồn nhân lực

Đăng ký  đồng chí phụ trách công tác cải cách hành chính, công chức chuyên môn tham gia các lớp tập huấn Nâng cao công tác chuyên môn hàng năm theo quy định.
IV. Công tác đảm bảo an toàn thông tin

Phân công một công chức văn hóa thông tin phụ trách an toàn thông tin, cán bộ, công chức được khuyến khích tự tìm hiểu các hướng dẫn sử dụng an toàn thông tin trong môi trường internet, hướng dẫn sao lưu dữ liệu, bảo mật thông tin, tài khoản, tìm hiểu luật Luật an toàn thông tin mạng; Luật An ninh mạng.
Các máy vi tính đều được cài đặt phần mềm diệt virut, trong đó có 8 máy cài đặt phần mềm diệt virut có bản quyền.
V. Những khó khăn

Hiện tại xã không có công chức chuyên môn về CNTT, do đó công tác tham mưu văn bản và triển khai các hoạt động chuyên môn gặp nhiều khó khăn, đặc biệt là công tác quản lý, sử dụng, xử lý sự cố.

Một số công chức, viên chức trình độ tin học còn hạn chế, nên khai thác sử dụng máy vi tính còn yếu ảnh hưởng đến khả năng xử lý công việc và tiếp cận các thông tin trên mạng.

Một lượng lớn máy chưa được cài đặt phần mềm diệt virut bản quyền dễ gây mất an toàn thông tin trong quá trình sử dụng.

VI. Kiến nghị

Đề nghị UBND tỉnh Quảng Ngãi thường xuyên mở các lớp tin học ứng dụng và an toàn thông tin an ninh mạng và hỗ trợ phần mềm diệt virut bản quyền.
Trên đây là báo cáo ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của UBND xã Ba Trang quý II năm 2025./.
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